
                        *** Diplomáciai Terület ***                      
Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága.

*** Atlantisz Írott rádió: Ha hangosan olvassa, akkor hallgathatja is! ***
Please translate, and tell Them... -Lektorálásra vár - nyers irat!

A Kárpát Medence - Dagonya Rendszer

A Dagonya Rendszer
-Avagy, hogyan változtassuk virágoskerté a Naprendszert?

A  Dagonya  Rendszer  elsősorban  azt  méri  és  tartja  nyilván:  mennyi  nedves  élőhely  van  egy 
Naprendszerben,  ahol,  nedvességet  igénylő  élőlények  élnek,  és  igyekszik  a  lehetőségek  határain  belül  
kiterjeszteni ezen lakható, élhető zónák méretét. A kaktusz és a sivatagi futótövisek még ide tartoznak, de a 
gondolkodó  kövek  és  a  világűrben  felejtett  napelemes  mobiltelefonok száraz  rendszere,  már  egy  másik 
rendszer.

Tudományos fantasztikus álmodozók azt mondják, csináljunk Dyson - gömböt, vagyis, építsük körbe a napot  
gömb alakban, napelemekkel, hogy legyen elég energiánk! Nos, ez az elképzelés, megvalósíthatatlan ostobaság! A 
gömb forma megvalósítása egy csillag körül, még forgó gyűrűs tartókkal is, olyan kemény alapanyagot igényelne a 
tartószerkezetekhez, ami ebben a világban nincsen! Amennyi energiát egy csillag szétsugároz a semmiben, arra 
csak azt mondhatjuk: ez nem más, mint az istenségek végtelen pazarlása és tékozlása, de mégsem lehet begyűjteni  
ezt az energiát egy gömb alakú napelem rendszerrel. Az energiamezőkkel fenntartott gömb alakról ne is álmodj,  
mert  még  megálmodod,  hogy  egyetlen  áramszünet  esetén,  hogyan  omlik  össze  az  egész  rendszer!  A 
tértechnológiára  pedig  ne  is  vágyjál,  mert  ostoba,  sikeréhes  tudósaitok,  ha  tudnák  és  tehetnék,  katonai  
megrendelésre, már aljas féregjáratot csináltak volna: az egész univerzumból, mert nekik a karrierjük fontosabb  
annál, minthogy élhető legyen a világ, amit létrehoznak! Persze, a tudósok többsége nem ilyen, de elég ha csak  
néhányak tönkreteszik mások világát, és a végeredmény máris pocsék lesz!

Gömb  alakú  napelem  rendszert,  legfeljebb  egy  csillag  körül  keringő  és  forgó,  halott  bolygó  felszínére  
rakhatunk, de ne felejtsd, az élet olyan ritka kincs ebben a halott világban, hogy élő felületű bolygóra ilyesmit  
telepíteni: kártékony föld és területpazarlás! Lakható, élő bolygó esetén, legfeljebb az utak, vasutak, házak, városok 
teteje telepíthető be napelemekkel, nem feledve a környezettel való együttműködés alapnormáit!

Amíg nem éred el Ember a civilizáltság alapszintjét, örülj annak, ha kapirgálhatsz a kertedben és vigyázhatsz az 
itató vályúnál,  nehogy felkapja a tehén az iszapot,  és ennél többre ne is  vágyjál! A tudomány rossz kezekben  
nagyon pusztító lehet!

Különböztessük meg a tudományos fantazmagóriákat a fizikailag megvalósítható megoldásoktól! Nekünk 
olyan  terv  kell,  ami  megvalósítható  és  megfelel  a  környezeti  együttműködés  alapnormáinak,  tehát  nem 
környezetpusztító, nem önpusztító, hanem konstruktív tervezet!

Most  már  láttunk  példát  arra,  ami  elképzelhető,  és  a  mozivásznon  rendkívül  jól  mutatna,  mégsem 
megvalósítható!  Ne  higgy  a  színészeknek!  Ami  a  mozivásznon  nagyszerű,  az  nem  biztos,  hogy  beválik  a  
gyakorlatban!

A Gyűrűs Élő Rendszer
matematikai, fizikai alapok

Ha  belenézel  egy  csillagászati  távcsőbe,  láthatod,  hogy  vannak  bolygók,  amik  közel  kör  alakú  pályán 
keringenek  a  csillag  körül,  és  lehetnek  gyűrűk  a  csillagok  és  bolygók,  vagy akár  a  holdak  körül  is,  persze,  
megfelelő  méretarányokkal!  Ezek  a  stabil  formák  ebben  a  világban.  Minél  jobban  eltérünk  ezektől  a  stabil  
formáktól, annál erősebb alapanyagokra és több energiára lesz szükségünk, hogy megtartsuk csupán a rendszer  
alakját! Például, ha már van egy gyűrűnk egy bolygó körül, szinkronban a tengelyforgással, a megfelelő síkban, és 
akarunk  egy  másik  gyűrűt  is,  erre  merőlegesen,  annak  fenntartásához  állandó  pályakorrekciók  lennének 
szükségesek, a ferde gyűrűket, pedig inkább meg sem említjük! Nézzük meg inkább: hány bolygó fér meg stabilan  
egy pályán! Egy bolygó pályáján két stabil terület van, előtte és utána nagyjából 60 fokos szögben, ahol pályán tud  
maradni a bolygóval együtt keringő törmelék. Ezeket a területeket itt a földi tudományokban: L4 és L5 -Lagrange  
pontoknak hívják. Ez alapján feltételezhető, hogy egy pályán nagyjából stabilan, vagy 1 vagy 6 bolygó keringhet,  
se több, se kevesebb! Nos, mire a tudomány eljut odáig, hogy a Mars mellé betesz még öt bolygót, úgy, hogy a 
Marson belüli pályán mozgó Földet ne veszélyeztesse, talán lesz egy Bolygó pálya stabilizáló rendszerünk is, 
de amíg nem tudjuk garantálni, hogy a hat Mars pályán keringő bolygó az elkövetkezendő évmilliók vagy 
inkább évmilliárdok alatt magára hagyva, nem fogja széteséssel és ütközéssel fenyegetni a Földet, jobb, ha  
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ilyenre, ebben a Naprendszerben nem is vágyunk! Márpedig ez valószínűleg nem eléggé stabil, ezért lakható 
bolygót tartalmazó Naprendszerekben ez csupán NEM megvalósítható gondolatkísérlet marad! Legfeljebb a 
Naprendszer peremén kísérletezhetnek utódaink a hat bolygó egy pályán rendszerrel! 

A Földet meg kell hagyni a Természet területének, a Naprendszer méretű virágoskertnél pedig, a stabilitási 
adatokból ki kell számolni a várható élettartamot, és ha ez nem éri el az egyhatodát az egy pályán egy bolygó 
rendszernek, akkor nincs értelme megvalósítani! Marad még lehetőségként egy Föld körüli gyűrű rendszer, és egy 
Nap körüli gyűrűrendszer, ahol ki kell  számolni, mennyi lehet a keringő modulok megengedhető maximális és  
optimális mérete! Ezt úgy kell számolni, hogy: ha magára hagynánk a rendszert, és az hiba esetén szétesne, akkor 
se fenyegesse az Anyabolygót, legfeljebb csillaghullással! A gyakorlati kísérleteket érdemes azzal kezdeni, hogy 6,  
nagyjából azonos tömegű kis holdat, meteort, egy szinkronpályára állítunk egy külső gázorjás, például a Neptunusz 
valamelyik holdja körül. Jobb, az Anyabolygótól minél távolabb végezni a kísérleteket, pláne, ha ostoba, erőszakos, 
rövidlátó Földlakók csinálják! Szerencsére a jelenlegi primitív, barbár tudományok nem teszik lehetővé az efféle 
kísérleteket, úgyhogy most még nem kell attól félni, hogy a barbárok elcseszik az egész Naprendszert! A tudomány  
akkor, csak akkor nőhet fel, ha morálisan megérünk arra, hogy a jelenlegi katonai – rendőr – barbár - társadalom 
szintjéről, eljutunk a valódi civilizációs szintig. Majd ott és akkor, lehet újra feltenni a kérdést: Mit és hogyan kéne  
csinálni? Jelenleg maradunk a később majd megvalósítható elméleti receptek szintjén.

Az Üres Lap
A Galaktikus Tanács Naprendszere

Milyen  rendszert  választanál  a  Galaktikus  Tanácsnak?  Hogy nézhet  ki  egy üres  lap,  A Galaktikus  Tanács 
Naprendszere?

Valahol távol a többi csillagtól, valamelyik galaxiskar peremén, egy stabil kicsi csillag körül, hogyan rendeznél 
be egy halott naprendszert, ahol a Csillag körül csak élettelen törmelék van, de mégis alkalmassá kell tenned a 
helyet, hogy fogadja a Galaktikus Tanácsot!?. Nos, az eddigi minimális matematikai ismereteink alapján:

A 6 gyűrűs 24 bolygós hármas rendszer elméleti alapreceptje
elméleti 6-24-3-as rendszer

– Kirakod a gázorjásokat a naprendszer peremére Védőgátnak. Hat nagyjából azonos méretű gázóriás egy 
távoli pályán, talán a legjobb perem.

– Összehordasz egy rakás követ gyűrű alakban a víz alapú életformák lakhatósági zónájában és létrehozol hat 
bolygócsírát, majd hagyod, hogy azok nagyjából Föld méretűre növekedjenek, így létrehozol hat Föld-bolygót a 
lakhatósági zónában. -talán nem tart évmilliókig, ha mesterségesen csinálják, de lehet már meglévő bolygókat is 
egy pályára állítani!

– A lakhatósági  zóna  belső és  külső peremén létrehozol  két  gyűrű  alakú várost  megfelelő törmelékeket  
válogatva alapanyagnak!

– Ugyanezt a hat bolygó – két gyűrű rendszert létrehozod a távolabbi hidegebb, folyékony szénhidrogén  
alapú lakhatósági zónában a szénhidrogén alapú életformáknak, de ezek a bolygók már lehetnek kisebbek, olyan 
Titán méretűnél kicsit nagyobbak, a központi csillag méretétől függően, Nap méretű csillag esetén, nagyjából a  
Szaturnusz pályájánál, de vastagabb gyűrűrendszerrel.

– A harmadik, külső zóna a leghidegebb, folyékony oxigénes nitrogénben élő létformáké. Ide kellenek a  
legkisebb bolygók és itt építhetőek a legnagyobb gyűrűk.

– Folyamatosan megadod a bolygóknak a megfelelő mennyiségű alapanyagot az életfeltételek kialakításához 
és népesíted be a már elkészült élőhelyeket, városokat.

Természetesen, ez csak egy elméleti alaprendszer, csupán a matematikai – fizikai törvények alapján, ahol  
van elég törmelék, de nem kell ügyelned arra, nehogy tönkre tegyél élő bolygókat, mert teljesen halott és 
élhetetlen  az  egész  rendszer!  A recept  feltételezi:  a  technikai  fejlettséged  eléri  azt  a  szintet,  hogy  a  
gázóriásokat ki tudod pakolni a naprendszer peremére. Innentől kezdve, a többi már gyerekjáték. Na jó,  
annál egy kicsit bonyolultabb. Ez csak elméleti recept, és jelenleg ide nem írhatunk ki olyan technológiai  
megoldásokat, amiket csak néhány száz év múlva fognak felfedezni, feltéve, ha a halálvágyó bolondok és 
vallási fanatikus harcos diktátoraik, addigra nem teszik tönkre teljesen a társadalmat, és nem torlaszolják el 
a fejlődés összes lehetőségét.

Természetesen, ez a recept nem használható olyan Naprendszerekben, ahol egyetlen Anyabolygón is van 
bármilyen  élet!  Mert  nincs  semmiféle  törvényes  felhatalmazás  arra,  hogy  bárki  veszélyeztessen  vagy 
kirúgjon az élők sorából egy Öregasszonyt, bármilyen nyavalyás bogaras és beteges is az! Ahol élet van, ott 
nem veszélyeztethetjük a meglévő életet! Több mint 13 milliárd évvel a legutolsó világvége után, az élet nagy 
kincs egy csaknem halott, brutális erővel, erőszakkal kipusztított világban!
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A Mi Naprendszerünk

Ami a mi Naprendszerünket illeti, találtak már olyat is, hogy egy meteor körül keringett egy kisebb meteor, 
tehát még egy meteornak is lehet holdja. Majd mikor a technika már odáig fejlődik, hogy meg tudja csinálni, a hat  
bolygó egy pályán kísérletet lehet úgy kezdeni, hogy egy távoli, magányos, jelentéktelen, kicsi krumpli alakú hold  
köré,  egy pályára  állítunk 6db nagyjából  egyforma  tömegű  vasmeteort.  Az  ilyen  forma  nem szokott  magától  
létrejönni, de ha megcsinálják, stabilan fennmaradhat egy ideig. A kérdés, hogy meddig? Ezt nem elég számolni,  
ezt ki kell próbálni a gyakorlatban! Lehet, hogy a hat az egy körül, olyan forma, amit leginkább csak űrvárosok  
építésénél érdemes használni, ahol mindig van némi figyelem az esetleges pályakorrekciókra?

A másik kérdés,  hogy milyen  kárt  okozna  a  környezetében,  ha  szétesne?  Tehát,  ez  valószínűleg,  nem egy 
magától  létrejövő  forma,  ha  ilyen  formációt  találnánk  valahol,  az  utalhat  intelligens  élet  jelenlétére  az  adott  
területen.

A harmadik probléma: galaxisok ütközésénél  a naprendszerek több mint  90 százaléka jelentősen károsodik, 
vagy teljesen szétesik! A Mi Galaxisunk kb. 2 milliárd éven belül ütközni fog az Androméda szomszédunkkal, tehát  
kétmilliárd éves távlatokban érdemes tervezni, utána úgyis szinte mindent előröl kell kezdeni...

Lehet-e bombákkal, robbantásokkal segíteni az életet?
Korábban még nem volt meg az egyértelmű válasz, ezért a lehetőségét meghagytuk a halott világokban történő  
robbantásoknak,  de  akárhogy  is  nézzük,  ez  is  értelmetlen  pusztítás!  Persze,  a  régi  bányászok  néha  még  
robbantanak, aztán el is csendesednek, mikor rájuk omlik a bánya vagy a törmelék! A Marson légkört kialakítani 
óriási,  hatalmas  nagy  munka,  de  azt  úgy  kell  megtervezni,  hogy  egyetlen  munkafolyamatban  sincs 
robbantás, ha mégis robbanás következik be, az hiba, baleset, visszaesés, szándékos károkozás, halálvágyból 
fakadó őrület, stb. Az üstökösökkel sem bombázunk, hanem például körpályára állítva, gyűrűt alkotunk a bolygó 
köré, amit darabonként lehordunk a felszínre...  Akár milyen nagy hátszelű, Nagy-embernek tűnő kisember is 
az: aki olyasmit javasol, hogy atombombákkal olvasszuk fel a Mars pólusain lévő jeget, hogy atmoszférát 
hozzunk létre: nos, az az ember, aki ilyesmit javasol, akármilyen népszerű is, szimplán megőrült és meg 
akarja úszni, hogy megdolgozzon a pénzéért! Mennyire és miért őrült meg? Ez az Univerzum, amiben az Ember 
él, egy felrobbantott Univerzum csaknem halott teteme, amiről a vallási vezetők és csillagászok azt hiszik, hogy ez  
így van jól, mert egyetlen műszerükkel sem képesek még a saját világukat sem átlátni, más Univerzumokat pedig  
még észlelni sem tudnak. Tehát a tudatlanságban nincs másik viszonyítási alap, ezért marad az a tévhit, hogy ez az  
egyetlen  és  legjobb  létező  világ.  Márpedig,  ez  a  még  mindig  folyamatos  robbanásban  lévő,  brutálisan  vad 
univerzum, minden porcikájában azt sulykolja, hogy a probléma megoldásaként, szét kell robbanni a problémától,  
ami aztán még több problémát okoz, és ezt a tudatlan őrületet még senki nem tudta megállítani! Hogy melyik  
elfuserált, ősi harcos istenségtől ered ez a megvalósított gondolat, ami kipusztította csaknem a teljes világot, azon  
el lehet filozofálgatni, de előbb utóbb nyilvánvalóvá válik az Ember számára is: ez hiba és a robbanás romjait nem 
lehet további robbantásokkal kitakarítani, élhetővé tenni! Az életnek nem az a feladata, hogy még több katasztrófát  
okozzon, hanem, hogy meghódítsa, élhetővé tegye, megzabolázza ezt a brutálisan halott, tudatlan, folyamatosan  
robbanó,  vad  világot!  Aki  robbantani  akar,  annak minden józan  eszét  áttörte  ez  brutálisan  vad,  folyamatosan 
robbanó világ, és már gőze sincs arról, mi is lenne az élet valódi feladata...
Törvény,  Környezetvédelmi: A  vizet  és  légkört  nem  szabad  az  Anyabolygóról  elhordani!  Az  oda-vissza 
űrutazások alkalmával szállított víz és légkör: amennyit viszek, annyit hozok is -elv alapján kell, hogy működjön!  
Az Anyabolygót meg kell hagyni természetvédelmi területnek! Más bolygók benépesítéséhez szükséges légkört és 
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vizet a külső fagyott, élettelen világokból kell bányászni! Olyan bolygók, amin már van valamilyen élet, szintén  
természetvédelmi  területnek  számítanak!  A  más  bolygók  számára  történő  bányászati  tevékenység  a  védett  
területeken tilos!

Mit mondanak nekünk a Kőkörök?
A Kőkörök olyan ősi Földi építmények, amiket valamikor megépítettek és fennmaradtak. Némelyikük 

több ezer éves.  Nem kell  energiabefektetés  ahhoz,  hogy  a  kövek  ott  maradjanak,  ahova  tették őket!  A 
világűrben legalább évmilliókban kell gondolkodni! A stabil passzív rendszer az, ami pályakorrekciók nélkül 
megtartja formáját, nem kell hozzá állandó figyelem és pályakorrekció, hogy megmaradjon. A megfelelő 
távolságok és arányok megtartásával, olyan stabil passzív rendszert kell tervezni, ami katasztrófa, ütközés és 
szétesés esetén sem károsítja a rendszer többi tagját! Stabil passzív, formáját megtartó építmény, mint a  
Földi kőkörök! Ez alapkritérium!

Az ősi kőkörök egyike (Művész - illusztráció)

Mit tehet az Ember egy brutálisan lepusztított világban? Használd az űrtávcsövek adatait,  kérdezd a  
Kepler adatbázist és néz föl az égre a távcsöveddel Hegylakó! Találsz-e valami olyasmit a csillagok közt, mint  
az elméleti 6-24-3-as rendszer? Ha találsz valami ilyesmit, az jelentheti azt, hogy ebben a lepusztult világban,  
maradt még némi értelem, némi józan ész, lehetnek még valódi vezetők, akik nem ellenségek, és tudják is, 
mit kéne tenni!

Az Emberiség választás előtt áll!
Milyen választás előtt állunk? A technikai fejlődés lehetővé tette az Ember számára, hogy átalakítsa környezetét,  

de sajnos, sok esetben szabályozatlanul, destruktívan tette ezt. Most választanunk kell! Ekkora technikai fejlettség 
mellett a barbárság öngyilkosság! Vagy a Civilizálódást választjuk, vagy hóhérjaink és saját köreinkből feltörekvő 
barbár katonai őrültjeink, visszabombázzák a társadalmat, akár az őskor szintjére is! Gyülekeznek már a hóhérok,  
vallási fanatikusok és halálvágyó bolondjaik! Ilyen barbár világban az erőszakosok számára őrültségnek hangzik 
letenni a fegyvert, de még sincs más esélyünk, mint a civilizálódás és a civilizáltak törvényeinek megtartása! Mit is 
akarunk mi építeni? Civilizációt? Az valami olyasmi, ami itt a Földön a jelenlegi írott történelem óta nem volt!  
Amit  a  történelemkönyvekben  találsz,  az  mind  barbár-társadalom!  Egyik  sem  érte  el  azt  a  szintet,  hogy 
Civilizációnak lehessen nevezni! Nekünk valami olyat kell építenünk, amire nincs példa a történelemkönyvekben, 
vagy mehetünk vissza a lepusztulásba! Minden azon múlik, kiket választunk vezetőknek és megtaláljuk-e azokat a 
recepteket, módszereket, amikkel az élet alapcéljai mentén, együtt tudunk működni környezetünkkel! Nekünk most  
valami olyasmit kell építeni, ami eddig még nem volt! Valódi Civilizációt!

Térjünk vissza a Naprendszer szintjéről a saját Bolygónkra! Mit tegyen egy Föld és mocsárlakó, aki még 
a  saját  dagonyáját  is  csak  nehézkesen  tudja  megmozgatni?  Nos,  nem  valószínű,  hogy  a  gázorjásokat 
korlátolt mocsárlakóknak kéne mozgatni! Mit tehetünk most a saját rendszerünkben?
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A Kárpát Medence - Dagonya Rendszer

Vízgazdálkodás
Úgy 150 éve a Kárpát Medence valahogy így nézett ki:

most valahogy így néz ki:

ahogy a két kép mutatja, nyáron két hónap alatt így száradt ki
5



Köszönjük  a  vízügyi  igazgatóságoknak,  hogy  észrevették,  valamit  tenni  kell!  Ha  nem  is  a  teljes 
mocsárvilágot,  de  annak egy jelentős  részét  vissza  kell  állítani!  A Zöld Királyok követelései  szerint:  Az 
Ország  köteles  megtartani  területe  legalább  ötödét  vagy  legsilányabb  esetben  hatodát  a  természet 
területének,  ahol tilos a halászat,  vadászat,  favágás,  földművelés  iparosítás!  Legyenek kijelölve területek 
vizeknek,  erdőknek,  mezőknek,  ahol  a  természet  saját  maga,  beavatkozás  nélkül  meg  tudja  tartani  
élőlényeit!  Ember  látogathatja  és  akár  lakhatja  is  ezen  területeket,  amennyiben  megtartja  a  természet 
rendjét, és tudomásuk veszi, hogy ezen területeken csak megfigyelési jog van! Amennyiben a terület nem 
fokozottan védett, ott még némi, nem ipari méretű halászat, vadászat, legeltetés, gyűjtögetés is engedhető, 
kézzel  készült  eszközökkel.  Persze,  a  halakat  nem  zavarja,  ha  a  mocsárba  valaki  ültet  némi  rizsát  és  
tarhonyát, de az ilyen helyen élők támaszkodjanak inkább külső, bolti élelemforrásra! A beavatkozás ott ér 
véget, hogy visszaadtuk a természetnek, ami a természetnek jár! Ez nem csak Magyarországra, nem csak a 
Kárpátmedencére, Nem csak a Kárpátokra, hanem a Föld összes Országára vonatkozó elvárás!

Amíg a békén hagyandó természet területei nincsenek kijelölve és természettel történő, környezetkímélő 
gazdasági  technológiák  nincsenek  egyértelműen  kidolgozva:  Tilos  a  nagyipari  tömegtermelés  tovább 
fokozása, továbbterjesztése! Nemzetközileg, értelemszerűen: Japántól és sűrűn beépített Országoktól, nem 
várjuk, hogy már meglévő Városokat bontson le, de az Őserdők Országaitól elvárjuk, hogy majdnem az 
egész Ország a természet  területeként  legyen kezelve,  amiért  az adott  Országok nemzetközi  támogatást  
igényelhetnek a városiasodottabb országoktól!

Itt  az  ideje  végiggondolni,  mit  és  hogyan  lehet  gyártani,  termelni  és  mit  nem!  Ideje  kiválogatni  és 
előnyben részesíteni a környezetkímélő eljárásokat!

Amennyi felületet az emeletes szántóföldekkel nyersz, annyit visszaadhatsz a megművelt területekből a 
természet  területének!  A  régebbi  írásokban  már  említett,  nagyvárosok  körüli  smaragdgyűrű:  a 
pincerendszeres  emeletes  szántóföldek,  körmetróval  a  város  körül,  napelemes  tetőszerkezettel: 
-Megépíthető! Engedélyezve!

Törvényes esetben: az Ország területe: Köztársasági terület, amit eladhat állampolgárainak vagy más 
állampolgároknak, vagy bérbe adhat, de eladás esetén is, a terület alapjában véve az adott Köztársasághoz 
tartozó terület marad, amire a Köztársaságnak mindig elővételi joga van eladás, továbbadás esetén. Az olyan 
barbárok,  pedig,  akik  még  a  Köztársaságot  is  lerombolták,  hogy  szétlopják  az  Országot,  önként 
eltakarodhatnak az Ország vezetéséből!

Jelen Földi Időszámítás szerint
2025:  Kárpátmedence,  126-os  mérőpont:  Sajnos,  nem  tudom  azt  állítani,  hogy  ez  a  terület  megfelelt  a 

civilizáltsági vizsgán! Még csak a közelében sem járunk annak, hogy ezt a területet törvényesnek és civilizáltnak 
lehessen  tekinteni,  keleti  szomszédainkat  pedig  ne  is  emlegessük!  Mentségére  váljon  a  helyieknek,  hogy  a 
háborús nyomás őrülete most inkább külső területekről jön, de nem felejtjük, hogy évtizednyi figyelmeztetés 
ellenére,  a  helyi  vallási  diktatúra,  a  leszerelés  és  civilizálódás  helyett,  mindent  szétlopva,  kifosztva,  úgy 
fegyverkezett, ahogy csak tehette! Márpedig, ha ez így van, van rá egy évetek, hogy bezárjátok az összes  
atomerőművet,  mert  amit  a  civilizálatlan barbárok művelnek az atommal,  az  legjobb esetben is:  ön és 
tömeggyilkossággal  kevert  környezetpusztítás!  Persze,  olyan szájhős  erőszakos barbárok,  mint  az állami 
népirtások bűnpártolói, más véleményen lehetnek! Én nem vitatkoznék a matematikával! Nem kell hozzá 
jóstehetség, hogy tudjuk: atomtechnológia a barbárok kezében egyértelműen katasztrófához vezet! Tehát 
kezdhetitek bezárni az atomerőműveket, és lehet elkezdeni felzárkózni a törvényesség alapszintjéig! Persze, 
egy magát demokratikusan választott miniszterelnöknek hazudó, törvénykiforgató vallási diktátor állíthatja 
azt: nálunk az a választási törvény, hogy lehet rám szavazni, vagy rám szavazni, esetleg engem választani,  
mert  minden  konkurenciát  kinyírtunk,  ellehetetlenítettünk!  Az  efféle  csalások  nélkül  sehol  nem 
választanának népirtókat, tömeggyilkosokat vezetőnek!

A civilizáltság alapkövetelményei
Mit  tehet  a  hadsereg,  ha  mentesülni  akar  a  rablógyilkos  hóhérok  bűnszervezete  vádpont  alól?  Jól  teszi  a  

hadsereg, ha parancsra gerjedését, valamint halál és pusztítani vágyását rövid pórázon tartva, engedi katonáinak, 
hogy azok valamilyen civilizált  szakmát kitanulhassanak szabadidejükben! Mit  tehet  egy katona a saját  jövője 
érdekében? Jól teszi a katona, ha megtanul egy civilizált szakmát, hogy váltani tudjon, ha lesz rá lehetősége!

Köztörvényes  bűnözők,  hóhérok,  népirtók,  valamint  bűnpártolóik  eltakarodhatnak  a  vezetésből  azonnali 
hatállyal, indoklás nélkül!

A törvények kiforgatása önérdekből,  vagy a választási szabályok önérdekből történő megváltoztatása: olyan 
bűncselekmény, aminek elkövetőit egy életre ki kell tiltani a választható vezetők listájáról! A gyengébbek kedvéért  
megjegyezzük, az egész jelenlegi magyar kormány lemondhat, azonnali hatállyal, további indoklás nélkül! Persze, 
tisztelet a kivételeknek...

Tessék Civilizált vezetőket választani az erőszakos barbár bűnözők helyett!
Egy terület akkor nevezhető civilizáltnak, ha az alapvető törvények megtartásával elérjük, hogy se nálunk, sem 

a szomszédban nincs háború, népirtás, tömeggyilkosság, etnikai tisztogatás, stb. -Ezek minimális feltételek!
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A gyengébbek kedvéért megjegyezzük, hogy a múlt megtagadása politikai érdekekből: kártékony tévút! Az,  
hogy nincs népirtás, nem azt jelenti, hogy letagadjuk ami megtörtént, hanem azt, hogy nem csinálunk ilyesmit!  
Máris lehet kizárni az olyanokat, a vezetők soraiból, akik azt állítják: nem is volt holokauszt, nem is volt népirtás a 
múltban és nem is voltak világháborúk! Nincs jövőnk, ha nem vállaljuk a múltunkat, bármilyen fájdalmas is az!  
Akik megtagadják a múltat, nem civilizáltak, hanem tévútra, hazugságokba kergetik azokat, akiket vezetnek!

Napelemeket  szántóföldre,  élhető földre telepíteni:  földpazarlás!  Nagyfeszültségű rendszer csak kettős 
szigeteléssel  használható,  ami a madarakra,  majmokra,  egyéb állatokra sem veszélyes! Örüljetek annak,  
hogy a napelemes rendszer, az utak, vasutak felett,  az épület tetőkön engedélyezve van! Tessék áttérni a  
napelemes rendszerre, és sorba bezáratni az atomerőműveket! A szélgenerátorok telepítése vándormadarak 
útvonalaiba, csak akkor engedélyezett, ha a vándorlás idején a generátorok üzemeltetését tiltjuk! Amíg nincs 
valódi civilizált vezetés, szó sem lehet atomerőművek üzemeltetéséről!

*** Atlantisz írott rádió: Háttértörténet ***
*** Nem is olyan rég, egy nem is olyan messzi messzi galaxisban: történt, hogy a Dagonya Rendszerben, Lüke  
Csillagjáró bennragadt terepjárójával a mocsárban. Szerencséjére épp arra járt egy Jóga Mester, aki azt ígérte: most  
megtanítalak, hogy a gondolataiddal, hogy tudsz kiszabadulni a mocsárból! Sok - sok órányi gyakorlás után, így 
szólt Jóga Mester: Csillagjáró Lüke! Most koncentrálj arra, amire szükséged van, hogy kiszabadulj, és vonzzad azt  
magadhoz!  Ha  igazán  akarod,  bármi  a  tiéd  lehet!  Csak  koncentrálj,  és  vonzzad  magadhoz!  Csillagjáró  Lüke 
becsukta szemét, és egyre jobban koncentrált. Érzem, hogy velem van az erő, és így is volt! Heves szél támadt  
Csillagjáró Lüke teste körül, ami szinte leszaggatta ruháit, majd izmosan pucér testén megjelent egy melltartó és  
egy tangabugyi, amin még intimbetét is volt. Leila Hercegnő ezalatt épp egy konferencián tanácskozott,  mikor  
meglepődve tapasztalta, hogy eltűnik róla a melltartó és a bugyi. Még szerencse, hogy volt rajta szoknya és blúz,  
így senki nem vette észre a hiányosságot. Leila hercegnő azonnal érzékelte, Lüke gondolatait, majd telepatikusan 
megüzente: Mit csinálsz Te szerencsétlen! Nem szabad! Hát nem tudod, hogy a Testvéred vagyok, ráadásul éppen  
menstruálok! Azonnal add vissza a bugyimat és a melltartómat! És ekkor a mocsárban, egy pillantás alatt eltűnt a  
tangabugyi a melltartóval, és Csillagjáró Lüke ott állt Jóga Mester előtt pucéron, kezeivel az ágyékát takargatva.  
Nem mondom, szép bugyi volt, mondta a Mester, de neked most valami olyasmire kellett volna gondolnod, ami  
kiszabadítja a terepjáródat a mocsárból! Na vedd föl a gatyád, aztán próbáljuk meg még egyszer! Csillagjáró Lüke  
összeszedte magát,  majd koncentrált, hogy bevonzza azt, ami kell neki. A nem túl jól rögzített  pótkerék ekkor 
elkezdett remegni, majd gurulva odapattogott és a hasba vágta Csillagjáró Lükét, aki el is terült, és csak lassan  
tudott feltápászkodni. Ó Te szerencsétlen! - Mondta a Mester. Átjárja az erő, az erőszak a testedet, a családodat,  
ezért  vagytok ilyen félresikerültek! Ki  fogja ennyi  erőszakos félőrültnek megmutatni,  hogy nem az erőből,  az 
erőszakból kell meríteni, hanem egy cseppet a maradék józan eszetekből! A mindent átható, mindenen uralkodni  
vágyó erőszaknak szinte csak sötét oldala van! Az erőszak nem a kívánatos dolgok közé tartozik! Csak az ostobák  
kívánják!  Kívántál  volna  inkább  kurblival  tekerhető  racsnis  vontatókötelet!  Na  nem  baj,  hagyjuk  most  az 
elmetrükköket, fogjuk az ásót és a lapátot, aztán ássuk ki és toljuk meg a terepjáródat! Néha az egyszerű hétköznapi 
megoldások többet érnek, a legbonyolultabb elmetrükknél is! ***

Milyen egy valódi Zöld Király?
A Zöld Királyok felelnek egy adott  Ország természeti  kincseinek,  élővilágának vadvilágának megtartásáért!  

Lehet,  hogy az adminisztráció a Területi  Királyok rendszerében egy Zöld Királyt  is  valamennyire  odaköt  egy  
Országhoz, mégis, egy valódi Zöld Királyt nem nagyon érdeklik a megye, vagy Országhatárok, mint amennyire a  
madarakat  és  más  élőlényeket  sem  nagyon  érdekli  az  ilyesmi.  Egy  Zöld  Király  leginkább  tájegységekben,  
élőhelyekben, vándorlási útvonalakban gondolkodik. Számára Hegységek, dombságok, síkságok, tavak, mocsarak, 
tengerek és sivatagok léteznek,  amik helyet  adnak erdőknek,  mezőknek,  lápoknak vagy korall  zátonyoknak.  A 
Zöldek döntik el, milyen terület megművelhető és hogyan és mely területeket kell  békén hagyni, meghagyni a  
természetnek..  A Zöldek feladata, felismerni a környezetet fenyegető veszélyeket,  és megoldásokat találni azok  
elhárítására.  Sok  dolga  lesz  még  a  zöldeknek  egy  olyan  profitéhes  világban  ami  féktelenül  felzabálná,  
felemésztené, tűzre vetné és kipusztítaná környezetét, de az Embernek mégis meg kell tanulnia együtt élni saját  
környezetével, és nem pusztíthatja ki azt!

A Kis és Nagy Királyok, Királynők Demokratikus Köztársasága -rendszerben -terv szerint- A Zöld Királyok és  
Királynők  felügyelik  az  élőhelyeket  és  működtetik  a  Dagonya  Rendszert.  A Dagonya  rendszer  leginkább  a 
természeti értékek megtartásának adminisztrációja, vezetése.

A Zöld Királyok, Királynők ajándéka lehet, hogy A nem fokozottan védett és nem veszélyes területeken  
megengedik  a  kirándulást,  a  fürdőzést,  dagonyázást,  a  natúr  szabad-strandok  kialakítását,  kilátók,  
pihenőhelyek, erdei kulcsos házak építését, stb.

A természet területéről kitilthatók, vagy jogaik korlátozhatóak azoknak, akik patkánymérget, egérfogót, 
rovarirtót, gyomirtót, egyéb halálos csapdákat gyártanak élőlényeknek, a hatalmas szadista okosságukban! 
Az ilyenek általában képtelenek értékelni a természet értékeit, és azt hiszik, gátlástalanul pusztíthatnak! Az 
ilyenek nem lehetnek a Zöld területen vezetők. A természet védett területén a halászat és vadászat is tilos! 
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A Kis és Nagy Királyok, Királynők Demokratikus Köztársasága
Ne vedd követendő példának a múlt régi barbár királyait! Egyiket sem! Egy józan ész alapú, Civilizált  

Herceg vagy Civilizált Király teljesen más, mint egy erőszak alapú, ösztönállat, tudatlan, harcos, barbár 
király! Nekünk teljesen új rendszer kell, ami képes megfékezni a barbár tudatlanság pusztító diktátorait!

Mi, a Kis és Nagy Királyok, Királynők Demokratikus Köztársasága rendszert ajánljuk államformának! 
Ezzel elkerülhető, a Népköztársaság legnagyobb hibája: A Népköztársaság megengedi, hogy a legbutább, 
legagresszívabb,  sötét  bunkók és  barbár parasztok  dirigáljanak a  normálisaknak,  és  a  hozzá  nem értő 
butákat  vagy  tudatlanokat  engedi  a  hatalomba!  Majdnem  minden  azon  múlik,  kiket  fogadunk  el 
vezetőknek!  Keressük meg azokat,  akik már megtanulták és  felérnek a  Civilizált  Királyi  Mércéhez!  Az 
ostobaság és a tudatlanság ilyen technikai fejlettség mellett: maga a halálos lepusztulás! Civilizált Vezetők 
vezetésével esélye lehet mindannyiunknak a helyes irány megtalálására! A mi rendszerünk nem családi alapú 
Királyság! Nálunk a Nép gyermekei közül, bárki lehet választott Herceg, Hercegnő, Király vagy Királynő,  
de  a  rendszer nálunk megköveteli,  hogy a választottak érjék el  a  szükséges  mércét  és  feleljenek meg a 
civilizáltsági alapkövetelményeknek!

Egyenlőre nem tudunk mást  tenni,  mint  megóvni  a saját  Bolygónk természeti  értékeit  és  befejezni  a 
környezettel, a vadonnal vívott háborút és pusztítást!

A parlag,  a  gyom,  a  gaz,  a  vadon,  a  vadvilág  és  vadvirág:  mind mind a  Föld édes  gyermeke!  Nem 
pusztíthatod ki Ember! Ne kelljen ezt állandóan ismételni! Add meg a Természetnek, ami a Természetnek 
jár!  1000 év  alatt  1000  éves  erdő  nőjön  ott,  ahol  őseitek  oly  büszkén  kivágták az  idős  fákat,  hogy  élő 
nyersanyagot használjanak, egyre növekvő selejt és szeméttermelő telepük üzemeltetéséhez! A nem védett, 
művelt  erdőkben  ugyan  engedélyezett  a  fakivágás,  de  csak  az  életgörbe  megtartásával!  Az  életgörbe 
megtartása az állattenyésztésre is vonatkozik! Lehet, hogy így nehezebb és drágább lesz majd a termelés, de 
legalább  nem  teszi  tönkre  a  saját  környezetét,  élővilágát,  ezért  hosszútávon  fenntartható!  Nem 
pocsékolhatunk és dőzsölhetünk tovább, utódaink és a körülöttünk élő természet kárára! Lásd a korábbi  
írásokat is, ahol le van írva, mi az az életgörbe! Lássák a Kárpátok lakói, és a Kárpátokon túliak is, hogy  
ezeket az alapvető elveket és természeti normákat, nekik is meg kell tartaniuk! A nagyipar tanulja meg: az  
élettelen kövekből és gázokból, előállítani azokat a környezetbarát nyersanyagokat, amire szüksége van, és 
tanulja meg újrahasznosítani saját szemetét!

A  Kis  és  Nagy  Királyok,  Királynők  Demokratikus  Köztársasága  rendszerben  három  -féle  Király,  
Királynő vezeti az Emberiséget.  A rendszernek alapjában véve nincs ellensége! Még egy barbár istenség 
legaljasabb,  közveszélyes  diktátorai  is,  mint  amilyenek  jelenleg  néhány  elmaradott  helyen  uralkodnak, 
helyet kaphatnak a börtön alján, hogy cellájukban töltött éveik alatt, lelkiismeretet, önkritikát növesztve,  
megtanuljanak törleszteni pusztításaik, adósságaik után, hibáikat kijavítva, civilizálódjanak és akár kemény 
fizikai  munkával törlesztve,  feljebb tornázhassák magukat  a félkegyelmű szint irányába! A lényeg,  hogy 
mindenki  a  helyére  kerüljön,  és  akkor helyreáll  a  társadalom!  Márpedig  a  közveszélyes  diktátoroknak, 
vallási  fanatikusaiknak  és  öngerjedő  fegyveres  hóhérjaiknak:  a  börtön  legalján  van  a  helyük,  és  még 
véletlenül sem a felső vezetésben! Ahol ellenségeskedés, bűnözés, fegyverkezés és harcok burjánzanak, ott 
valakik  valamit  nagyon  elfuseráltak  a  vezetésben,  és  nem tartották  meg  a  civilizált  törvényeket!  Ahol 
legalább nagyjából megtartják a civilizált törvényeket, ott nem alakulhatnak ki feloldhatatlan, kezelhetetlen 
konfliktusok!  A  Rendszer  nem  egységes  és  nem  uniformizált,  hanem  otthont  adhat  sokféle 
gondolkodásmódnak, ahol sokféle egyén megtalálhatja a saját stílusát, és megengedett a másság, mindaddig,  
amíg  a  másság  nem mások  kárára  történő  bűnözés!  Ismételjük:  a  Rendszernek  alapjában  véve,  nincs 
ellensége! A jó-szándékú normálisaknak nem kell annyira mélyről indulniuk, mint a bűnözőknek, és jóval 
feljebb juthatnak, mint például a börtön aljára való, őrült, fegyverkező, halálvágyó diktátorok. Lásd a Fehér 
Zászlós Ország receptcsomagban vázolt ranglétrát!

A Három -féle Király, Királynő:
A Területi Királyok és Királynők, megyei szinten az adott Megyében élők közvetlen vezetői, Ők felelnek a 

terület  élhetőségéért,  életszínvonaláért,  munkalehetőségekért,  engedhető  tevékenységekért,  a  terület 
civilizáltságáért! Az Országos Nagy Királyok járják a Megyéket és nézik, hogy a megyei kicsik mit csinálnak 
jól  és  rosszul  és  a  sikeres  mintákat  más  Megyékben  is  ajánlják,  míg  a  kudarchoz  vezető  példákkal  
figyelmeztetnek másokat is, hogy az ilyesmiből baj lehet! A Kontinentális, Bolygó és Bolygóközi Királyok a 
kisebbek vezetésére támaszkodva vezetik a nemzetközi szintű nagyobb területeket.

A Körkirályok,  Körkirálynők  a  Megyei  szinteken,  elsősorban  a  szomszédos,  valamint  a  távolabbi 
Megyékkel történő kapcsolatokat alakítják ki és tartják fenn. Országos szinten a Körök feladata a minél  
jobb, ország-ország közi kapcsolatok kialakítása.

A  Zöld  Királyok  Királynők  felelőssége  alá  tartozik  a  természettel  fenntartott  kapcsolat.  Az 
ásványkincsek, élőhelyek, növények, állatok és más életformák, a velük történő együttműködés, vagy annak 
a tudománya, hogy kiket, miket kell békén hagyni vagy megóvni: mind mind a Zöldek felelőssége!
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Jelenlegi legfontosabb feladat
Három -féle háborút kell leállítanunk ahhoz, hogy átmenjünk a civilizáltsági vizsgán: 
– az ember és istenei közt dúló vallási - ideológiai háborúkat,
– az ember ember ellen vívott barbár, bűnöző, hatalmi háborúit,
– valamint az ember a természet és környezete, más fajok ellen vívott harcát!
A háború a pusztítás és irtások: mindhárom esetben bűncselekmények! Az embernek meg kell találnia  

vagy ki kell fejlesztenie azt a fenntartható hozzáállást és kapcsolatrendszert, amivel Ember békében élhet  
embertársaival,  környezetével  és konstruktív Vezetőivel,  Istenségeivel,  miközben bekorlátozhatja az isten  
vagy istenek nevében háborúzó és egyéb erőszakos bűnözőit, hóhérokat és civilizálatlan barbárjait!

Megbocsájtás  és  kegyelmezés  a  Fehér  Zászlós  Ország  –  receptcsomagban  tárgyaltak  szerint!  A 
kegyelmezés és  rehabilitáció tudománya valójában akkora fejezet,  hogy annak külön Egyetemet lehetne 
felépíteni...

*** Ajánlott filmek ***

*** Eltékozolt vizeink ***
*** Múlt És Jelen: Vizeink Az Ember Kezében ***

*** Édenkert vagy sivatag? Vízvisszatartási lehetőségek az Alföldön ***

*** Bacsó Péter: A tanú ***
A nemzetközi helyzet egyre fokozódik!

A tehén ízű, tehén mentes marhaszalámit pedig, nem szabad elfelejteni!
De lehet fejleszteni akár: íz-semleges gomba alapú, disznó ízesítésű, disznó mentes, sertés ízű kolbászt is!  

Ami pont olyan ízesítésű, mint a disznókolbász, de csak növényi alapanyagot tartalmaz, így a kényesebb 
gyomrúak is emészthetik! 

Az  űrvárosi  csirke  farhát:  csirke  farhát  alakú,  szója  és  gomba  alapú,  csirke,  csont  és  húsmentes 
csirkefarhát pörkölt, rásütött zaftos növényi csirkebőrke szerűséggel, ami tarhonyával vagy rizsával tálalva,  
pláne, ha még egy kicsit oda is kozmálják, olyan fenségesen ízletes lehet, hogy még Pelikán Elvtárs is kérne  
belőle repetát! És az ilyen lehetőségeket sosem szabad elfelejteni! Lehet elkezdeni fejleszteni az űrvárosi  
reformkonyhát!...

A habszivaccsal  kitömött  műanyag teknő úszik  a  vízen!  Népiesen fogalmazva,  az Atlantiszi  szivacsos 
teknő  alapú  házak,  akár  mocsarakba  is  telepíthetőek!  Árvíz  esetén  legfeljebb  odébb  úsznak,  de  nem 
süllyednek el, és nem károsodnak! Atlantiszt pedig ne keverjük össze a fasisztákkal! Ne kenjük a fasiszták 
bűneit Atlantiszra! De sajnos, Atlantisz sem volt elég civilizált ahhoz, hogy fennmaradjon! Nem segíthet más, 
csak  a  civilizálódás!  A fejlődés  egyik  jele  pedig  az  lehet,  hogy  eltűnnek  a  haláltáborokra  emlékeztető  
pengeéles szögesdróttal  erősített  kerítések! Akik ilyeneket használnak,  általában bűnösebbek,  mint  azok, 
akik ellen elkerítettek területeket! Mosódjon ki az Országból a hitvány diktátorok és csatlósaik bűne! És a  
többi Országból is!

...és most emlékezzünk arra a jelenetre, mikor Virág Elvtárs azt kérdezi Pelikán Elvtárstól: Szereti Ön a  
mi Nagy Bölcs Vezérünket? -Amennyiben a válasz igen, akkor az elvtárs véleménye az: Nos, akkor nem lehet 
baj! - Ebből a párbeszédből rájöhetsz, ezek a kommunisták valójában, konok, sötét középkori papok, akiket 
átvertek  és  a  megváltójukat,  istenüket,  kicserélték  egy  barbár  diktátorra,  egy  Cáratyuska,  Asszony  és 
Gyermek legyilkoltató leninre! Persze, a lenin imádók azt állítják, lenin jó ember volt és nem ő tette, de mi  
nem hisszük, hogy lenin beleegyezése és parancsai nélkül, történt volna a Cári család lemészárlása! Persze, a 
történelmi tények függetlenek attól, hogy mi mit hiszünk, és mit nem, de ilyen barbár, brutális eljárásokat  
Civilizált Vezetés már nem engedhet meg magának! A helyesírás ellenőrző egyből jelez, hogy a lenin szót 
nagybetűvel kell kezdeni, de mi a hóhérok neveit nem szoktuk nagybetűkkel írni! Persze, honnan is tudhatta  
volna egy barbár lenin, hogy a rendszerváltásnak lehetnek civilizált formái is! 

Szereti Ön a mi Nagy Bölcs Vezérünket? Vagy-Hiszel-e Te az egyetlen, szeretett Nagyvezérünkben, Isten 
Bácsinkban? -A mi válaszunk, az ehhez hasonló kérdésekre a következő:

Mi már kijózanodtunk, és látjuk, hogy az élet és a Civilizált gondolkodás mennyire sokféle lehet! Kár 
lenne  ezt  a  sokféleséget,  egyetlen  vezér  szűklátókörűségével  bekorlátozni!  Te  hihetsz  a  Te  egyetlen 
vezéredben, csak ne erőszakold rá másokra ezt a hitet, és fogadd el,  hogy lehetnek olyanok is,  akik más  
vezetőket követnek, és akkor ott már túl nagy baj nem lehet! Terjesztheted a hitedet, feltéve, hogy a vezéred  
nem közveszélyes bűnöző, de nem terjeszkedhetsz erőszakkal, tűzzel vassal, mert az már bűnözés! Mi abban 
bízunk, ha az erőszak helyett, a civilizáltak törvényeit követjük, abból túl nagy baj nem lehet, de nem várjuk 
el, hogy a vezetés egyetlen halandó testen keresztül történjen! Még ha nem is tökéletes, mi nem egy múmiától  
vagy évezredes halottaktól, hanem a ciklusonként választott Civilizált Királyaink, Királynőink Tanácsaitól 
várjuk a társadalmi vezetést!
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A nemzetközi helyzet egyre fokozódik, és ezt sosem szabad elfelejteni!
Nem árt megtalálni a recepteket, amikkel lecsillapíthatjuk!
Amennyiben érdekel, olvasd el a többi receptcsomagot is!

A Tervezet
Ez a néhány dokumentumból álló tervezet, több egyetem alap- tanításainak 

felhasználásával  és  több  vallás  téziseinek  figyelembevételével  készült.  ET. 
továbbra is azt állítja, nem az a legfontosabb, honnan jött egy gondolat, hanem, 
hogy tudjuk-e valamire használni!  A Te feladatod,  hogy folytasd!  Használd a 
recepteket, vagy találj jobb recepteket és fejleszd a rendszert, ügyelve arra, hogy 
ne  térj  el  az  élet  alapcéljaitól!  Milyen Király,  Királynő leszel?  Milyen lesz  a 
Királyságod? A mi rendszerünkben mindenki legalább a saját maga ura, saját 
maga Királya. Azért azt magad uraként ne felejtsd, hogy a kenyeredért valahogy 

neked is meg kell dolgozni, a ruhádat tudjad kimosni, és saját magad után, jobb, ha ki tudsz takarítani! 
Akiknek  van  legalább  egy  olyan  tervezetük,  ami  összhangban  az  élet  alapcéljaival,  a  helyes  irány 
megtartásával, megvalósítható, azokon nem igazán tudnak kifogni a káosz halálvágyó szolgái, de túl sok jót 
ne várj egy ennyire barbár világtól! Lesznek még nehéz fejezetek! Lehet elkezdeni kiválogatni a konstruktív,  
megvalósítani érdemes célokat, és megkülönböztetni, a pusztító hóhérok és halálvágyó barbárok céljaitól,  
valamint,  ki  lehet dolgozni a saját tennivalóink terveit is!  Indulj  onnan, ahol vagy és tudd meg, hogyan 
juthatsz feljebb! Sajnos lesznek olyanok, akiknek a börtön aljáról kell indulniuk, és örülhetnek, ha eljutnak 
a  félkegyelmű  szintig!  Fontos  megérteni:  a  bűnözőknek  szánt  ketrecek  nem  azért  vannak,  hogy 
bántalmazzuk  a  bűnözőket,  hanem  azért,  hogy  a  kegyelmesek  felügyeletével,  helyet  és  időt  adjunk  a 
vétkeseknek, közveszélyeseknek stb. -a józanodásukhoz, hibáik kijavításához! Az alaptézisek szerint, nincs 
eredendő bűn, vagyis a bűn sohasem eredendő, hanem mindig másodlagos vagy huszadrangú valami,  és 
előbb utóbb a legutolsó gazembert is valahogy, valakiknek rehabilitálniuk kell. Mindazonáltal, a bűn, még 
ha csak, például huszad rangú valami is, lehet még az is nagyon pusztító és nem kívánatos! Mások kicsit 
feljebbről indulva megvalósíthatják a magam ura szintet, de alapjában véve, egyetlen civilizált egyénnek 
sincs tiltva, hogy Vezető, vagy demokratikusan választott Herceg, Hercegnő, Király vagy Királynő váljék 
belőle! Lehetsz Te is Asztropitekusz! Írhatod Te is a terveket!

Ne hallgass azokra a vallási vezetőkre, akik azt állítják, az ő istenségük, vezérük ezt a problémát már 
megoldotta, csak hódolj be neki! Itt ülsz egy felrobbantott Univerzum egyik kihűlő parazsán, amit Föld nevű 
bolygónak hívnak, több mint 13milliárd évvel a legutolsó világvége után, halálra fagyott, megégett, éhen-
halt, sokszor beteges társaiddal, és ezt a problémát még egyetlen Istenség vagy vezér sem oldotta meg, csak 
hiszik, mondják és ígérik, hogy ők tudják vállalni a felelősséget! Hogy ne hallgass az ilyenekre, nem jelenti  
azt, hogy nem lehetsz vallásos, de inkább kerüld azokat, akik fennhangon hirdetik, csak az ő vallásuk, csak 
az ő tudásuk az egyedüli és abszolút stb. Ez általában majdnem mind: önérdekből terjesztett hazugság! Mi 
egy Köztársaság alapterveit akarjuk megírni, ahol mindenkinek megvan a maga helye! Egy Köztársaságnak 
pedig,  világinak és  szabadnak kell  lennie,  és  nem egy  sötét,  félreértett  vallás  rabszolgájának,  vagy  egy 
egységes tévhit kiszolgálójának, kiszolgáltatva a vallási diktátoroknak!

A  Köztársaság  teljes  alaprecept  csomagját  csak  olyanok  fogják  tudni  lerakni  az  asztalra,  akik 
tudományos és vallási vezetőket, valamint művészeket is bevonva fejlesztik tovább a recepteket, de kizárják 
a  Tanácsokból  a  bűnözőket,  vallási  fanatikusokat,  gonosz zseniket,  akik már az alapoknál  eltérítenék a 
társadalmat a járható útról, és lehetetlen dogmáikkal, téveszméikkel valamilyen katasztrófába, vagy önző 
diktatúrába hajtanák azt! Zárd ki a vezetésből a bűnös vezéreket, ékesszóló rablógyilkosokat és fegyverkező 
diktátorokat! Ezeknek a börtön alján a helyük és még véletlenül sem a követendő példák közt! Majd mikor a 
kizártak  eleget  civilizálódtak  és  elérik  legalább  a  minimális  mércét,  bejöhetnek,  de  egyetlen  vezetőség,  
Tanács vagy Királyi udvar sincs arra kötelezve, hogy évezredeket várjon, mire egy kizárt bűnöző megtanul 
civilizáltan  viselkedni!  A demokratikusan  együttműködő  Királyok,  Királynők  dolga,  hogy  megtalálják 
népeiknek a járható utakat. De ez csak megfelelő tudományos és vallási tanácsadók jelenlétével lehet teljes.  
Ne feledd, ami a történelem során eddig volt, az mind barbár-társadalom volt! Mi valami olyat akarunk, ami  
eddig  még nem volt!  Valódi  Civilizációt!  Nincs  rá  garancia,  hogy ebben a  barbár világban ez meg fog 
valósulni,  de ha már annyit elérünk, hogy felépítünk egy nagyjából normálisnak nevezhető társadalmat, 
akkor, már messze felülmúltuk ezt a jelenlegi, társadalomnak nevezett barbár diktatórikus káoszt!

Az alapreceptek körvonalazva! Hogy kik és hogyan valósítják meg és fejlesztik tovább a recepteket? Nos, 
nem minden próbálkozás lesz sikeres, de már el lehet kezdeni szervezni a találkozókat, Tanácskozásokat! 
Egy gyermek akkor tekinthető felnőttnek, ha már szülői gondoskodás nélkül is elboldogul! A Rendszer akkor 
tekinthető  felnőttnek,  ha  felsőbb  vezetőit  már  nem  valamiféle  homályos  istenségtől,  atyáktól  vagy 
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szentanyáktól várja, hanem saját köreiben megtalálja azokat! Persze, ettől még lehet valaki vallásos, de egy 
Köztársaság alapjában véve világi rendszer, ami képes saját maga, saját vezetőivel, valahogyan elboldogulni 
az élet nagy kihívásai közt, és képes visszasegíteni azt a segítséget, amit őseitől kapott és tovább segíteni az  
utódoknak! Sajnos, nincs rá garancia, hogy agresszív fanatikusok, vérengző diktátorok és lebutított népeik, 
fel  tudnak lépni  arra  a  szintre,  amit  már civilizáltnak lehet  nevezni,  és  nem biztos,  hogy  a  mutatvány  
sikerülni fog, egy ennyire barbár világban! Rajtunk múlik, mit teszünk!

Ami ezt a  rendszert illeti,  jelen idő szerint,  2025,  még meg sem született!  Én részemről  nem tehetek  
többet,  minthogy  összeállítom  és  továbbküldöm  a  recepteket!  A Rendszert  nektek  kell  megszervezni,  
létrehozni, életre-kelteni! Nem olyan bonyolult! A legrosszabb, amit tehettek, hogy nem tesztek semmit!

E.T. NeveL HTOT - A Követ 2025. 02.23.-03.07. 

*** Atlantisz írott rádió: Ha hangosan olvassa, akkor hallgathatja is! ***
*** zene: Hobo – Mesél Az Erdő *** Neoton Família - Kétszázhúsz felett *** -Esetleg ajánlsz jobbat? ***

… Lehet kidolgozni a részletes terveket! …
… számítások folyamatban …

… Van jobb recepted? …

Tietek a pálya! Ti következtek!
A Ti világotok olyan lesz, amilyenre Ti formáljátok, építitek!

Ahol engednek a bűnös, pusztító diktátoroknak, ott elég lepusztult lehet a végeredmény!
Ugye nem kell hozzá jóstehetség, hogy lássuk: ennyi fegyverkező katonai őrült és rablógyilkos a hatalomban, 
mint amennyi manapság van, nem vezethet máshová, csak háborúba, népirtásokhoz, tömeggyilkosságokhoz 
stb. Ne felejtsd a bírósági tárgyalásokon: ezek a hamis békéjükkel, a Te jövődet is tönkreteszik! Ugye milyen  
népszerűek ezek a békét kötő népirtók, hóhérok, rabló- és tömeggyilkosok? 2025 - Nincs sok jó-időnk! Ezek 
mindent tönkre-vágnak! Nem csak Ukrajnában, már alig maradt normális ember a vezetésben, mást sem 
találsz, csak börtön aljára való, mikrofonba, megafonba ordító, uszító, fegyverkező, gyűlölködő őrültet, és 
mindezt  azért,  hogy  lenyúlják  hóhéraiknak az  adófizetők  pénzét!  Itt  az  igazság  a  hóhérok  és  népirtók 
kezében van, Te meg vallásos áhítattal adózhatsz nekik, és hálás lehetsz, hogy hitvánnyá gyalázott életedet,  
lelövetik valamelyik szomszéd Országod hóhérjaival! Amit ezek csinálnak, az teljes őrület, de már annyira 
megszokott, hogy senki nem veszi észre! Reméljük, hogy a nemzetközi bíróság képes lesz észrevenni, hogy az  
amerikai  világkifosztási  tervezetnek  nem  csak  az  ukrajnai  hullarablás  részlege,  teljesen  törvénytelen!  
Ukrajna nem tartozik hálával  egyetlen nagyhatalomnak sem azért,  hogy a  fegyverkező őrültek és  saját 
hóhérjai, több éven át gyalázatos mészárszékre küldték! Nem tartozik egyetlen Ország sem hálával, adóval,  
semmilyen rablógyilkos bandának sem!
Lehet még ennél mélyebbre süllyedni? Ráfér a rácsos cellában történő józanodás, mindegyik fegyverkező őrültre!
A Mi rendszerünk ennél azért, jobbat ígér! Persze, mindig van olyan, aki többet ígér, de meg is valósítható 

az? Van használhatóbb recepted?
Nem győzzük hangsúlyozni Ember! A jövőd azon múlik, mennyire vagy civilizált! Vagy kirakod a börtön 
aljára való, világkifosztó, önpusztító, mestertolvaj, rablógyilkos, fegyverkező barbárokat a vezetői körökből,  
és  választasz  helyettük  Civilizált  Vezetőket,  vagy  ezek  a  hóhér  lelkületű  pusztító  őrültek  mindent 
tönkretesznek!

Szedd már össze magad ellenzéki összefogás!
Ha az egyik diktátor váltja a másikat, az csak egy csömörből vödörbe váltás! Tisztítsd meg saját köreidet a 
fanatikusoktól, a diktatórikus barbároktól, és EGYÜTTMŰKÖDÉSSEL, ezekkel a receptekkel eljuthatsz, 
akár a választott Hercegek, Hercegnők szintjéig is, és tovább!...
Ha Ti nem fogtok össze és nem teszitek, senki nem lesz, aki leváltja ezt a mérhetetlenül arrogáns, eget-verően  
agresszív bűnbandát, és ezek tönkreteszik mindenki jövőjét!...

A Követ - Most és ha nem is mindörökké, de nagyon sokáig...
*** Atlantisz Írott rádió: Ha hangosan olvassa, akkor hallgathatja is! ***

***A dal: Aki nem tud dalolni, akár táncolhat is, ha van kedve hozzá! Gondoltam rá: bérelek egy 
négykerekű biciklit és úgy Frédi-Béni stílusban, eldalolom a dalt, de tudod mit, lehet, hogy neked 
szebb a hangod, úgyhogy tedd meg ezt inkább Te! Ez a Házi Feladat! Tudod, ha ebből nem lesz 
sláger, az azt jelenti, megyünk vissza az őskorba, úgyhogy próbáld meg eldalolni! Súgok neked: 
Emelkedő rendszerben az egyes szintű tabulátort elhanyagoljuk, mert minden jegy után ott állna, 
de ha neked úgy érthetőbb, tehetsz minden jegy után egy pontot, amit nem mondunk ki. A kettes 
szintű tagolót, ami minden második jegy után áll,  csak egy szóközzel jelöljük, ami a ritmusban 
számít,  de  kezdetben  úgy  könnyebb,  ha  a  szóköz  helyett  oda  súgjuk,  azt  hogy  Su  és  ezt  egy 
kettősponttal jelöljük! Ez esetben, Su-val, így hangzik a dal 1-től 24-ig: Próbáld meg eldalolni: Bá, 
LiSuBá,  BáSuBá,  LiSuBiDu,  BáSuBiDu,  LiSuLiBá,  BáSuLiBá,  LiSuBáBá,  BáSuBáBá, 
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LiSuBiDuBá,  BáSuBiDuBá,  LiSuLiBiDu,  BáSuLiBiDu,  LiSuBáBiDu,  BáSuBáBiDu, 
LiSuBiDuBiDu,  BáSuBiDuBiDu,  LiSuLiBáDu,  BáSuLiBáDu,  LiSuBáBáDu,  BáSuBáBáDu, 
LiSuBiDuBáDu, BáSuBiDuBáDu, LiSuLiLiSuBá … Nézd meg a mesterlapot, ha meg akarod érteni 
miért így van! A hatodik jegy után következő hármas szintű tabulátort ejtheted úgy hogy Csi, mint 
ahogy a Szeri Mesterlapon szerepel A huszonnegyedik jegy első száma, ahol a 4-es szintű tabulátor 
először megjelenik, átvezet a hidrogén alapú gramm etalonhoz és a galaktikus mértékrendszerbe. 
Persze, nem kötelező! Ha a többség ebből csak annyit fog érteni, hogy subidubidú, mehetünk vissza, 
akár az őskorba is, és megint csak erőszakos hülyék fogják vezetni a világot, egyik katasztrófából a 
másikba, mint ahogy azt eddig is tették, a dal pedig elszáll... Azért próbáld meg, hátha megértesz 
belőle  valamit.  Nem  azért  van  így,  mert  mi  így  akarjuk,  hanem  azért,  mert  a  számtan  és  a 
megfigyelés ezt mutatja. Nyilvánvaló, hogy egy hidrogén alapú világ felméréséhez a hidrogént kell 
alap etalonnak beállítani!  Javasolt elméleti alapetalon: 24!(faktoriális)dbHidrogén1(H1 izotóp) atom tömege, 
H2 molekuláris formában megszilárdulva 0Kelvin közeli hőmérsékleten: 1 galaktikus gramm a mértékrendszerben.  
Én részemről remélem, a barbár és katonai játékok, olyan őrültségek, amiket vagy civilizálnak vagy 
ki  fognak  dobni,  és  az  Ember  megérik  arra,  hogy  Civilizált  Intelligens  lényként  lehessen  rá 
tekinteni, aki nem írtja ki magát és környezetét, hanem képes együttműködni a környezetével, ezért 
jogosult a galaktikus metrikus rendszer megértésére és használatára. Amikor egy Tanító buktat, az 
bukás a Tanítónak is! Ha másért nem, azért, mert tyúkoknak akarta tanítani az ábécét, pedig a 
tyúkok alkalmatlanok a beszédre. Eddig szinte csak bukás volt! Mutasd meg Ember, hogy nem 
csupán egy önpusztító barbár állat vagy, aki épp készül kiirtani magát a következő háborúval! 
Küld be a hadakozó diktátoraidat és hóhéraikat a börtön aljára józanodni és válassz helyettük 
Civilizált Vezetőket! Mutasd meg Ember, hogy Civilizált Intelligens lény vagy, és mondjad végre, ne 
csak azt, hogy subidubidú, hanem akár azt is, hogy:
BáSuBiDuBáDuSuBiDuBuBáDuBuCsiBiLáDuBáLáDuSuBiDuLáDuBáDuLáDuSuBiDuBuLáDuBá
DuBuLáDu... ...SuBiDuBuLáDuBuDu...ZsilBiLáLáDu...
...és tovább, ha kell! Nem szeretnék többet buktatni! Ne kelljen! Mutasd meg Ember, hogy Civilizált 
vagy és Intelligens! Persze, lesznek, akik gyalog-galopp stílusban Li helyett azt mondják, hogy Ni, 
esetleg LiNi vagy mások LiLi helyett TiLi-t, DuDuDu helyett DuBuDu-t mondanak, de ez már a dal 
jelentését nem befolyásolja.
Tehát, ha van öt írásjelünk: (Li: felül pont -üres helyérték, Bá: alul-felül pontos felkiáltó jel -érték az adott  
helyen egyszer,  Bi:  fordított  felkiáltójel  -érték az adott  helyen,  ami  a szorzó emelők utáni  szorzókkal  szorzat-
összegzendő, Lá: felül vessző - szorzó emelő, ami a szorzó értékét egyel nagyobb számmal szorzandóra emeli, Du: 
felkiáltójel - szorzó. Az első Lá elhanyagolva, mert a Bi vagy Bá után, ha van még valami, az már egyértelműen  
kétszeresen számít, majd, a kiírt Lá után hatszorosan, még egy Lá után 24-szeresen stb., tehát egy nagyon hosszú 
számban  a  ...SuBiDuBuLáDuBuDuLáDuBuDuBu...  azt  jelenti,  hogy  az  adott  helyértéket  meg  kell 
szorozni2*2+3*6+4*24-el.), És ezeket a jeleket nevezhetjük úgy, hogy Li, Bá, Bi, Lá és Du, valamint, 
van egy jelünk a kiinduló pontra, vagy Nullára: (például három pont úgy,  hogy egy pont függőlegesen 
középen, függőlegesen középen kettő pont utána, ami egy összetett karakterként megadja a kiindulási pontot és  
megadja, merre nő a számsor, tehát az egy pont előtt vannak az egyre kisebb törtek ...1/120, 1/24, 1/6, 1/2, - a  
másik oldalon balról jobbra az egész számok helyértékei, 1, 2, 6, 24, 120...), amit nevezhetünk Kabaknak, ez 
már teljesen elég,  hogy emelkedő rendszerben nullától akármilyen nagy számig elszámoljunk és 
még a végtelenül kicsi tört számokat is ábrázolhatjuk vele. De a műveletek végzésekor nem árt, ha 
tudjuk, hogy hol tartunk, ezért adunk még hat féle tabulátort mankónak, ami lehet alul 1 pont vagy 
alul két pont, vagy ... hat pont egymás felett, ahol a hetes szintű tabulátort nagyon nagy számoknál 
egy  hatos+egy  egyes  szintű  tabulátorral  ábrázolhatjuk (egyes  alapú  számrendszer  hatosával  tagolva, 
hasonlóan ahhoz, ahogy a strigulákat húzkodja a hajótörött a barlang falára, hogy számolja a napokat. Az egyes  
néma, a mondat végén a pontot sem mondjuk, a kettes lehet Su, a hármas Zsill, aztán Zsimm, Zsuposz, Zsámusz, és 
itt már megengedhetjük azt a pazarlást, hogy egy szótagnál hosszabb nevet választunk, mert ezek nagyon ritkán 
fordulnak elő, és a tagolás nem kötelező, csak ajánlott) és ez bőven, bőven elég még egy Földönkívüli zöldségpiac 
elüzemeltetéséhez is. (A hármas szintű tabulátor a legalább hatjegyű szeri számokban jelenik meg, négyes szintű a  
legalább 24 jegyűekben, aztán 120, 720, 5040 stb. de ki az a szerencsétlen aki még ennél is hosszabb számokat akar 
papíron kézzel összeadni?).
Persze, lehet, hogy neked most ez nagyon külföldiül van, de ha megérted, miről szól, beláthatod, ez 
az egyetlen slágercsomag a környéken, aminek valódi értelme is van. -A Követ***

Nem győzzük hangsúlyozni Ember! A jövőd azon múlik, mennyire vagy civilizált! Nem kell mindenkinek 
dalolni! Nem lehet mindenkiből Lo Lo Lo Lokogopédus! Majd megtanulod később, ha kell! A lényeg, hogy 
legalább annyira civilizált legyél, hogy együtt lehessen veled működni!
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Szeri Mesterlap Az Asztropitekusz Könyvből

Tabulátorok használata

A BáBi sorozat ábrázolva tabulátorokkal
 ị:¡! ị!:¡!! ị!!፧¡Ꞌ! ịꞋ!:¡!Ꞌ! ị!Ꞌ!:¡!!Ꞌ! ị!!Ꞌ!፧¡Ꞌ!! ịꞋ!!:¡!Ꞌ!! ị!Ꞌ!!:¡!!Ꞌ!! ị!!Ꞌ!!፧¡Ꞌ!!! ịꞋ!!!:¡!Ꞌ!!! ị!Ꞌ!!!:¡!!Ꞌ!!! ị!!Ꞌ!!! ¡ꞋꞋ!⁞

 ˙:˙ ˙:˙ ˙፧˙ ˙:˙ ˙:˙ ˙፧˙ ˙:˙ ˙:˙ ˙፧˙ ˙:˙ ˙:˙ ˙ ị⁞

 ị:˙ ˙:˙ ˙፧˙ ˙:˙ ˙:˙ ˙፧˙ ˙:˙ ˙:˙ ˙፧˙ ˙:˙ ˙:˙ ˙ ị⁞
Kiejtés: - Kabak ˙- Li (Ti), ị- Bá, ¡- Bi, Ꞌ- Lá, !- Du (Bu), tabulátorok: :-su, ፧- csi, ⁞- zsil,... a tabulátorok mindig alulról 
felfelé növekednek, csak ebben a kőkori szövegszerkesztőben nem igazán vannak olyan karakterek, amikre szükség lenne! A 
szürke  kabak  (nulla,  kiindulópont)  csak  ott  van,  sokszor  láthatatlanul  és  nem  kell  kimondani,  legfeljebb  hangsúlyozott 
esetekben!

A Szeri mesterlap megmutat hét -féle lehetséges kódolást, az emelkedő alapú szeri rendszer lehetséges 
megjelenítését. Valójában a lehetséges variációk száma, szinte korlátlan, és ki tudja, hogy például a Japánok 
ezt hogy fordítják át a saját kiejtésükre? Persze, lehet, hogy nem ez a legszebb, de a BáBi sorozatot ajánljuk 
a su -(: kettőspont) – tagolókat is kitéve.
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Nos,  nem  egyszerű  összehozni  a  Szeri  rendszert  a  Dagonya  rendszerrel,  de  nem  mindenkinek  kell 
monstrumokat vagy Naprendszereket tervezni! Azért jó, ha tudod, hogy ilyen is van!

Talán egyszer valaki ír majd egy Szeri matekkönyvet is, úgy Frédi-Béni stílusban... én ilyesmit errefelé  
nem nagyon találtam...

A Flintstone Család

Ismételjük: Nem győzzük hangsúlyozni Ember! A jövőd azon múlik, mennyire vagy civilizált! Nem kell  
mindenkinek dalolni! Nem lehet mindenkiből Lo Lo Lo Lokogopédus! Majd megtanulod később, ha kell! A 
lényeg, hogy legalább annyira civilizált legyél, hogy együtt lehessen veled működni!

Adók és Adományok Rendszere
A jelenlegi félbarbár világban kötelező adózni, de a rendszer legnagyobb hibája, hogy a befizetett pénzek 

java,  a  magukat  honvédőnek  nevezett  bűnözők,  rablógyilkosok  és  hóhérok  kezébe  kerül,  akik  egy  kis 
maradékot odahajítanak a rendőrségnek, a majdnem teljesen lerágott csontot pedig nagy kegyesen odaadják 
az  egészségügynek,  a  városi  önkormányzatoknak,  az  iskoláknak  és  a  nyugdíjasoknak,  miközben  az 
állampolgár azt hiszi, hogy az utoljára említett konstruktív célokért adózik. Így aztán tényleg sokba kerül  
egy nyugdíjas!

Egy civilizált rendszerben A felelős Hercegnő minden egyes alkalommal megköszöni az adományozónak, 
hogy adójával támogatja a rendszert.

Az Adóztatás megyei szinten történik, amit nem tulajdoníthat el az Országos vagy magasabb szint, hanem 
évente korrigálható megállapodás van, hogy a megyei szintnek mennyi adóval illene támogatnia az Országos 
szintet, hogy a rendszer üzemeltethető maradjon.

Az egyszerű Polgártól a Megye vezetésétől, az Országos Vezetéstől A felettes adóztató, adománygyűjtő 
minden esetben, évente egyszer, megkérdezi, mit, milyen szinten hajlandó támogatni az adózó!

Választható támogatások:
 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
(kódolva +2, +1, 0, -1, -2. A valós szorzó a Tanács döntésétől függően például: 1,5-1.25, 1, 0,75 0,5.)

Amennyiben az adózó prémium kategóriába tesz egy adott területet, akkor a fizetéséből többet vonnak le  
az adózásnál,  amit az adott terület kap meg. Így a támogatott  is  érdekelve lesz,  hogy jobban végezze a  
munkáját. Például, ha a Prémium és Minimális kategória közt sac/kb. fele, duplája a különbség, például a 
rendfenntartók is meg fogják érezni, ha Civilizáltan, jól végzik a dolgukat, több támogatást kaphatnak! De 
ha  suttyók  próbálnak  diktatórikusan  hülyeségeket  dirigálni  a  rendfenntartás  nevében,  hamar leeshet  a 
támogatás a minimálisra!

Az adózó, választhat, hogy kiknek adózik, tehát megyénként legalább kettő adóhivatal szükséges!
Minimálbér alatt, nincs kötelező adóztatás! Mindig ügyeljünk arra, hogy vallási fanatikus, fegyverkező 

diktátorok, hóhérjaik és más bűnözők, ne tudják illegális adóikkal ellopni az állampolgárok adományait! A 
választási csalásokkal fenntartott népirtók és bűnöző diktátorok által kivetett adók mind illegálisak! Nekik a 
rácsos cella jár, zacskós vagy kocka levessel, száraz kenyér csücskével!

Az adó, adománygyűjtő lapok alapvető célja: megjelölni az adomány rendeltetési helyét, hogy egy állami 
fegyverkező  diktátor  és  rablóbandája,  még  véletlenül  se  nyúlhassa  le,  például  az  egészségügyre  vagy 
iskolákra szánt pénzeket! Tehát, ezen irányelvek megtartásával, az ajánlott adó és adománygyűjtő lap a Kis 
és Nagy Királyok, Királynők Demokratikus Köztársaságában, valahogy így nézhet ki:
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Adó, Adománygyűjtő lap

…  (Név)...  Herceg,  Hercegnő  Köszöni  Önnek,  hogy  Adójával  támogatja  rendszerünket,  és 
köszönjük, hogy minket választott, adó ügyeinek intézésére!
Ön (az érvényes jogszabályok szerint) választhat, hogy az Ön megelégedettsége és lehetőségei szerint milyen  
mértékben támogatja az alábbi fontosabb Területeket:
Önkormányzati területfejlesztés:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Területi Megyei, Országos kapcsolatok fenntartása fejlesztése:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Zöldterület, Környezetvédelem:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Óvodák, Iskolák, Egyetemek:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Egészségügy:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Nyugdíjrendszer:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Katasztrófavédelem, Tűzoltóság:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Civilizált Rendfenntartás:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Civilizált Honvédelem:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Börtönrendezés, Kegyelmezés, Elítéltek, Lehanyatlottak rehabilitációja:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Szabadon választható: Ön külön adománnyal támogathat további Civil, polgári intézményeket

Az ön által külön adományban részesülő intézmény neve és kódja:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Az ön által külön adományban részesülő intézmény neve és kódja:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Az ön által külön adományban részesülő intézmény neve és kódja:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Szabadon választható: Ön külön adománnyal támogathat további vallási intézményeket, felekezeteket:

Az ön által külön adományban részesülő intézmény neve és kódja:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Az ön által külön adományban részesülő intézmény neve és kódja:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Az ön által külön adományban részesülő intézmény neve és kódja:

 Prémium  Kiemelt  Átlagos  Szerény  Minimális
Az Ön támogatását köszöni: Az adó, adomány szétosztó szervezet! (A helyi szervezet neve)

Ha ezt a lapot kitöltenétek a Ti jelenlegi életkörülményeitek közt, hamar rájönnétek Ti is: ugye, nem egy 
prémium kategória  a  jelenlegi  kormány!  Nagyon ideje  már leváltani  és  Civilizált  Vezetőkre  cserélni  az 
erőszak alapú diktátorokat és állami fegyverkező bűnözőiket!

Ez csak egy kezdő adománygyűjtő lap! A Mi rendszerünkben jobb, ha a Zöld a Kör és a Területi Vezetés 
külön adománygyűjtő lapokat használ!
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Civilizált Honvédelem
Hogy mit nevezünk civilizált honvédelemnek, arról még sokan, sokat fognak vitatkozni, miközben sok 

köztiszteletben álló személyiségről derülhet ki, hogy milyen barbár elveket vall, de szükséges lesz a hadsereg 
összes tevékenységének felülbírálata, hogy megállapítsuk, mi az ami barbár, és mi az ami elfogadható! Egy 
Civilizált rendszernek alapjában véve nincsenek ellenségei és az élet alapcéljai mentén tevékenykedve, az a 
győzelem számára, ha képes az ellenségeskedő ellenségekből, civilizált szövetségeseket, barátokat csinálni. Ez 
lenne az egyik alapstratégia, de tudatában kell lennünk annak, hogy vannak, akik annyira konok és barbár 
mintákat követnek, hogy ha évezredeket ülhetnének a börtönrács mögött, az sem lenne nekik elég. Nos, van 
amikor az ilyenekkel nem tehetünk mást, mint ketrecben tartjuk őket, amíg a Kegyelmesek valamelyike azt 
nem mondja, hogy ennek a problémának ez a megoldása és ezekért az őrültekért így és így lehet vállalni a 
felelősséget.  A Létezés maga megengedi nem csak a jók és jó dolgok létezését,  hanem a rosszakét is!  Az  
óvodás gyermeki megszemélyesítések szintjén álló papok ezt az állítást úgy fordítanák a saját nyelvükre, 
hogy Isten Bácsi megengedte, hogy ne csak a jók, hanem a rosszak is létezzenek. Nos, ha ennél többre nem 
vagytok képesek szellemileg, akkor lehet, hogy tényleg úgy lesz, ahogy hiszitek! Nincs értelme olyanokkal 
vitatkozni, akik szentül hiszik, hogy erős kezű Isten Bácsi egyszer eljön majd és mérges télapóival, valamint 
vérengző húsvéti nyuszijaival, rendet csinál! Szükséges, a gyermeki szintnél, egy kicsit jobban megérteni a 
világot ahhoz, hogy különbséget tudjunk tenni jó és rossz között!

Annak nyilvánvalónak kell lenni, hogy amit ma a hadseregek művelnek, az legfeljebb elítélendő, eszetlen 
barbárság a szándékos rosszindulat szintjén! Nem megengedhető akkora pusztító őrület, mint amekkorát 
például az ukrán és az orosz diktátorok megengedtek maguknak! Ez értelmetlen pusztítás! Akik ilyesmit 
mégis megengednek maguknak, azok nem tekinthetők értelmes, civilizált lénynek, egyénnek, személynek, és 
legfeljebb  a  börtön  legalján a  helyük!  Továbbá,  vannak konok,  fanatikus  papok vagy  más  vallásokban 
imámok, és hívek, akik fennhangon hirdetik, hogy nem engedünk az ördög, a sátán, a gonosz stb. elleni  
harcokból!  Az  ilyeneknek  mélységesen  ajánljuk,  hogy  az  ördögüket,  a  sátánjukat  és  a  gonoszságot  ne 
másokban és magukon kívül keressék, hanem saját magukban, mert a takarítást mindig a saját házunk 
tájékán  kezdjük!  Aztán  mikor  már  sikerült  az  efféle  papoknak  és  híveiknek  megküzdeniük  a  saját 
hülyeségükkel és lehiggadtak, talán tekintgethetnek feljebb, a félkegyelmű szint felé, de amíg ez nem történik 
meg, közveszélyes lázító őrültként, nekik is csak a rácsos cellák valamelyikében juthat hely! A bűnösöket  
bántalmazni  vágyó  szadista  börtönőr-ülteknek  sem  jár  más,  csak  rácsos  cella,  amíg  egy  minimális  jó-
szándékot meg nem tartanak maguknak és motivációik meg nem változnak!

A rendvédelem ne felejtse: előbb, utóbb a legutolsó, legaljasabb gonoszságot is valakiknek helyre kell  
rakniuk majd, és ne nehezítse a kegyelmesek dolgát! Ne öntsön olajat a tűzre, és ne bántalmazza a bűnözőt! 
Nincs szükség még több kegyetlenkedésre, abból már van elég ebben a barbár világban!

Ami a rendfenntartást és a honvédelmet illeti: teljes reformra lesz szükség, ahol nem az ostoba harcos,  
fanatikus, közveszélyes, börtön aljára való vallási és egyéb diktátorok mondják meg, hogy mi a jó nekik;  
hanem a többség számára is elfogadható megoldásokat keresünk, ami alatt,  milliónyi aljas ostobaságból, 
kiválogatjuk  azt  a  néhány  megoldást,  ami  nem  mond  ellent  az  élet  alapcéljainak,  és  civilizáltnak  is 
nevezhető, elfogadható!

A húsvéti nyuszik valamint sokan mások is: nem találtattak bűnösnek vagy közveszélyesnek! Bármiféle 
külön engedély nélkül, szabadon járhatnak, közterületre engedhetőek! Nem kell felesleges igazoltatásokkal 
molesztálni őket! Ha a gonoszokat keresed, keresd elsősorban a fegyveresek közt! Civilizált közterületre a  
rendőr, polgárőr, biztonsági őr stb. sem visz be fegyvert, hanem meg tudja tartani a rendet fegyver nélkül is! 
Persze, ahol terrorfenyegetettség van, ott mások a szabályok, de az a terület, ahol terrorfenyegetettség van, 
nem tekinthető civilizált területnek, és nem megy át a civilizáltsági vizsgán! Az a kormány, amelyik állandó 
veszélyhelyzetet teremt, hogy kormányon maradjon, szintén nem megy át az alapvető civilizáltsági vizsgán, 
hanem börtön aljára való tevékenységet folytat! Ne kelljen ezt állandóan ismételni!

*** Atlantisz írott rádió ***
*** Ha hangosan olvassa, akkor hallgathatja is! ***

***  Tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat  és  Hallgatóinkat,  hogy a világvége,  mostanában,  (2025 tavasz) 
valószínűleg, ismét elmarad! Lehet, hogy elnapolták, ki  tudja? Ez a hír kellemetlenül érinti az agresszív 
világvége híveket, és felháborodásában némely hívő, akár terrorcselekményeket is hajthat majd végre, hogy 
legalább néhány honfitársának vagy ellenségének,  elhozhassa a világvégét!  De megnyugtatásul  közöljük, 
hogy  az  egyre  több  és  egyre  magasabbra  jutó  fanatikus  miatt,  engedélyezve  lett  az  ítéletek  napjainak 
megszervezése, ahol akár stadion méretű nyilvános, nemzetközi bíróságokon ítélik el a terror vezéreit, és a 
közbiztonság érdekében,  elküldik ezen bűnözőket,  rácsos  ketrecekbe  józanodni!  Nagyon fontos,  hogy az 
ítéletek napjain ne kövessük el azt a hibát, hogy a tömeggyilkosoknak és népirtóknak járó börtönéveket, az 
ártatlan  kicsik  közt  osszuk  szét!  Amelyik  bíra  ilyesmivel  próbálkozik,  az  maga  is  bűnös,  általában,  
valamelyik bűnös  hóhér beépített  embere! Szavazhat  Ön is  egy  nyilvános végtelen bíróságon,  egy adott 
vádlott bűnösségére, vagy ártatlanságára! Hogy ne legyen túl hosszú és unalmas a műsor, a szünetekben 
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táncosok  és  mutatványosok  szórakoztathatják  az  akár  több  stadionnyi  közönséget!  A  nyitótáncot 
táncolhatják akár, Télapónak öltözött Kisfiúk és Húsvéti nyuszinak öltözött Kislányok is, ahol a tánc közben 
kiírják a kérdést: Ön szerint, nap mint nap, hány gyermek életét teszik tönkre vagy lehetetlenítik el,  az  
értelmetlenül háborúzó, fegyverkező fanatikus diktátorok, népirtók és tömeggyilkosok? Ugye, Ön szerint is  
kell még ketrec az efféle bűnözőknek, hogy bekorlátozzuk pusztító tevékenységeiket! A Te megyédben ki a  
Legfiatalabb Pomponlány? Ha neki van Jövője, akkor a többieknek is! A Nemzetközi Végtelen Bíróság által  
hozott ítéletek napjait addig kell tartani, míg ketrecbe nem raktuk az utolsó fanatikus pusztító vezért és  
diktátort is, hogy végre elhallgassanak a fegyverek, szerte a Világban!***

Útmutatás az Ukrán és Orosz Népnek
Az Ukrán Nép és az ukrán vezérkar, az két különböző akarat! Az orosz diktátor és hóhérjai, valamint az 

Orosz Nép: ismét, két különböző akarat! Az ukrán hóhérok garanciát akarnak! Nos, mit tehetünk? Ha csak 
az ukrán orosz háborút nézzük, mindkét oldalnak van milliónyi legyilkolt halottja, akik szomorú sorsukat a 
fegyverkező  diktátoraiknak  köszönhetik!  A konfliktust,  háborút  fegyverekkel  támogató,  háború  párti,  
külföldi vezérek, Amerikától Észak Koreáig, mind bűnrészesek! A szándékos emberölésért 10 évnyi börtön 
és kényszermunka, nagyon enyhe büntetés, még a barbár világban is! Tehát, nagyon enyhén számolva is, van 
összesítve,  több  mint  2  millió  halott,  csak  ebben a  háborúban -szorzás-  több mint  10  év  börtön:  tehát 
minimum 20 millió évnyi börtönév, amit a fő és al-hóhérok közt kellene szétosztani! Mi alapjában véve nem 
akarunk büntetni, de szükséges a közveszélyeseket ketrecbe zárni, és ketrecben tartva józanítani, hogy ne 
pusztíthassanak többet! A Fehér Zászlós Ország receptcsomagban ajánlott, felállítandó Nemzetközi Bíróság 
feladata, hogy ezt a valóságban jóval több mint 20 milliónyi börtönévet, rácsos cellát és kényszermunkát 
szétossza a felelős hóhérok, diktátorok és fegyverkereskedőik közt! Tedd a hóhért a börtön aljára Ember,  
mert a hóhér a börtön aljára való! Ugye nyilvánvaló, hogy a Fehér Zászlós Ország receptcsomagban említett 
Power Travel  Line  -napelemes  sztráda és  vasút  -  Londontól  Vietnamig:  csupán jelképes  ajándék ahhoz 
képest,  amennyit  ezek a  barbár emberállat,  vérengző  vezérek és  alvezérek  pusztítottak!  A fegyverkezés 
garancia  a  háborúra!  Minden  háború  esetén,  nem  csak  Ukrajnában! Hóhérokkal  csak  háborút  lehet 
csinálni, a béke a másik irányban van! A leszerelés és civilizálódás valódi békéhez vezet! Ahol megtartják a 
civilizáltság alapvető törvényeit,  ott béke lesz, béke van! A jószomszédi viszony a civilizálódás irányában 
van! Ennyi pusztítás után, hosszú, nehéz munka lesz elérni a Civilizáltság Alapszintjét!

Ezen alapvető tények szellemében tessék gondolkodni, és mindkét oldalon, Civilizált Vezetőket választani 
a népirtó hóhérok helyett!

A Követ 2025.03.15.

*** Mi legyen a börtönmenü? Ugye, kell még ide ízetlen zacskós és kockaleves, száraz kenyér csücskével? 
Érdemelnek ezek ennél finomabb ételt? Na jó, ünnepnapokon engedélyezhetjük, Pelikán elvtárs héjában sült 
krumpliját,  a  natúr  lecsós  tarhonyát,  vagy  a  káposztás-tésztát  is,  de  csak  a  jó  magaviseletűeknek  és  
becsületesen törlesztőknek! Hagymás bab, krumplis tészta! A vörös gombalé, vagy más nevén gomba alapú, 
hal helyett, gombából készült, halatlan vega – halászlét: pont úgy kell csinálni, mint a régi halászlét, csak hal 
helyett gombát, passzírozott gombát használunk! Talán a laska halaska lesz a legfinomabb! Ünnepnapokon 
lehet friss kenyér is!  De az ilyesmi: már csak nagyon kegyes ajándék az olyan pusztító, börtön aljára való 
barbároknak vagy datolyás betojás diktátoroknak és fegyvergyártóiknak, akik háborúikkal, a börtön alja 
szintjére akarták lerángatni az egész társadalmat, ahol nincs más, csak hullaszag, nyomor, éhezés, járványok 
és pusztulás! A konyha reformját a toalett  reformjával kell  kezdeni,  mert megfelelően tiszta illemhelyek 
nélkül, még a legodaillőbb ételekkel is, csak dugulások várhatóak. Ezért, még a raboskodó, legbarbárabb 
népirtóknak és leghitványabb hóhéroknak is jár toalett-kefe, és megfelelő takarító eszközök, hogy celláikat  
és saválló, ülőkés vagy pottyantós rendszerű megkönnyebbülő készülékeiket, saját maguk tisztán tarthassák!

A Kis  és  Nagy Királyok,  Királynők Demokratikus Köztársasága -Rendszernek,  alapjában véve nincs 
ellensége,  ezért  lehetséges  a  kegyelmezés  azoknak,  akik már törlesztettek és  megérdemlik!  A desszertek 
viszont, a törvény feletti polcon, a félkegyelmű szint felett, a szabadoknak járnak!

Mi,  a  Civilizált,  vagy  Civilizálandó  Demokratikus  Köztársaságiak,  nem  várunk  senkitől,  semmiféle 
halálos áldozatot vagy végzetes cselekedetet! Mi, feloldozunk bármiféle halálos esküd vagy halálba kergető  
elvárás alól! Nem vagy köteles, semmiféle halába kergető őrületnek engedelmeskedni! Még egy rongy élet is  
drágább,  mint  a  haza becsületének nevében,  minden  becsületet  tönkretéve,  hóhérkodni!  Mi  Civilizáltak 
szeretnénk lenni! Mi még élni szeretnénk, aztán, ha már mindenképp muszáj, csak a végén meghalni! Nem 
kell  az  életet,  őrült,  vallásosan magasztos,  de annál  értelmetlenebb,  sokszor barbár áldozatvállalásokkal 
elsietni! 

Ó,  hányan  vannak  még,  akik  szívesen  hátba  veregetnék  szeneslapáttal  a  miniszter  urakat,  gerinc 
egyengetés céljából, de az ilyesmi továbbra sem fogadható el hivatalos eljárásnak!
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A költő, átköltheti a dalokat, például olyan stílusban, hogy:
Anyám Te jó Lélek
Felszántja a hegyet völgyet!
A magyarok istenére esküszünk, esküszünk,
hogy papot tovább nem verünk, nem verünk
De nem kell több csatadal!
Mivel  az ember azon képessége,  hogy megértse embertársait,  néha alig több a nullánál,  bíróság nem 

hozhat végzetes, visszavonhatatlan vagy felülbírálhatatlan ítéletet! Senkinek sincs semmiféle törvényes joga, 
másokat  halálba  küldeni,  vagy  a  rosszakat  még  jobban  megrongálni,  hogy  a  rosszak  még  rosszabbak 
legyenek! Nekünk  a  hibák  javítása  a  célunk.  Ezért  bíróság  nem  ítélhet  börtönre  a  rehabilitáció  és 
kegyelmezés lehetősége nélkül! Mindazonáltal nem fogunk sietni! Legyen a közveszélyes őrülteknek idejük 
átgondolni, mit, miért tettek! Nekünk az élet a célunk, nem a halál!

A rabokat nem éheztetjük! A vegeta zacskós levesporra, zöldségleves kockára, levestésztára és száraz-
kenyér csücskére nincs mennyiségi korlátozás! Az elítélt annyit ehet, amennyire a szervezetének szüksége 
van! Étolajat kérhet a levesbe, hogy legyen a levesnek húzóereje!  A fegyverkező diktátorok, hóhérjaik és 
bűntársaik közt szétosztandó több mint húszmillió börtönévből kaphatnak többet vagy repetát azok a bűnös 
diktátorok,  akik  akadályozzák,  vagy  visszautasítják  a  nemzetközi  igazságszolgáltatás  megszervezését 
felállítását!  Juthat  bőven! A Nemzetközi  bíróságok feladata,  hogy  a  tények alapján,  minél  pontosabban 
meghatározzák, kinek miből, mennyi jár! Lehet, hogy a pontos vizsgálatok kiderítik majd, hogy nem elég a 
húszmillió,  hanem akár hatvanmillió  börtönévet is  ki  kell  osztani,  nemzetközi  szinten,  a  jelenlegi  állami 
fegyverkező  hóhérok és  népirtó  diktátorok  közt,  mire  ezek  a  köztiszteletben  álló  aljas  barbár hóhérok 
lenyugszanak! Nos, ugye ki lehet számolni, kinek mi jár! Nem is olyan nehéz!***

***Tájékoztatjuk a megszervezendő, stadion méretű nemzetközi bíróságok szavazó közönségét, hogy a 
ketrecekben és bilincsben előállított diktátorokat, népirtókat, hóhérjaikat, rablógyilkos állami bűnözőiket: 
tilos, zaftos töltelékkel töltött, kemény-pirítós szendvicsekkel megdobálni! Ne pazaroljuk az ételt!***

*** Nyelvtani hibák, Kiejtési zavarok: Előfordult már Önnel, hogy mérgében egy Anyuka ősi mesterségét  
emlegeti?  Folyton  rossz  szakmákat  választunk!  Csúnya  kifejezésekkel  nem jutunk  előre  a  civilizáltsági 
vizsgákon!  A zűrös  szakmák  emlegetése  helyett,  lehet  inkább  azt  mondani:  A jó  szántó  vető!  Tessék 
kulturálódni! Tessék a csúnya kifejezéseket jó szakmákra cserélni! ***

Környezetvédelmi Törvények
Egy élő bolygó, alapjában véve: a természet területe! Megtartandó érték!
A környezetvédelmi törvényeknél abból indulunk ki, hogy a természet nehezen, de kibírja, néhány ember 

kőkorszaki, kézzel készült eszközeivel okozott pusztítását, de a gépesített növényirtást már nem!
Még  mindig  sokan  vannak  olyanok,  akik  ragaszkodnak  az  olyan  régi  rossz  szokásokhoz,  mint  a 

fűnyírógépes  fűnyírás  és  láncfűrészes  fakivágás!  Ezért  kénytelenek vagyunk engedélyhez  kötni  az  ilyen 
gépek használatát!  A láncfűrészt  engedély  nélkül:  lehet  használni  kiszáradt,  vihar által  kidöntött  fákon, 
száraz faágak felaprítására, de tilos élő fát vágni vele! A láncfűrész alkalmas lehet műanyag rudak vagy akár 
kövek vágására is, de: Az élő természet pusztítása tilos! A nem védett erdőgazdaságban, csak a területi Zöld 
felügyelet engedélyével, minden egyes élő fa kivágását dokumentálni kell! A fűkaszát ki lehet dobni! Lehet 
helyette, sarlót, kaszát metszőollót, éhes nyulat, birkát tehenet használni, de a gépesített növényirtás, pláne 
természetvédelmi területeken tilos! Tehát bármilyen, meghajtott, motoros eszköz használata tilos!  Továbbá: 
a biogazdaságban tilos bármilyen patkányirtó, állat irtó, növényvédő méreg. A hangárok kapuiban, használj 
negyed vagy fél méter magas, rugós tengelyre szerelt gumilemez küszöböt, ami lefekszik, ha valaki rálép 
vagy a targonca rámegy, de újra feláll,  ha nincs rajta terhelés, így nem fognak bemenni a rágcsálók az  
épületbe!  Megfelelő  védő  burkolatok,  szigetelések  és  más  megoldások,  feleslegessé  tehetik  a  mérgek 
használatát! Ne feledd Ember, a természet nem kiirtandó ellenség, hanem megtartandó érték!

Tanuljunk a Vadludaktól!
A vadludak  L vagy  V Alakban  repülnek  az  égen.  Mindig  a  legrátermettebb  repül  elöl!  Ha  elfárad 

leváltják! Mindig az vezeti a többieket, amelyik a legjobb formájában van! Ha a vadludak ragaszkodnának 
ahhoz, hogy mindig ugyanaz legyen a vezető, a végén egy beteges öreg vadlúd vezetné, tévelyegve az egész 
csapatot, aztán nem jutnának sehová sem! Muszáj váltani! Aki megbetegszik, nem való még arra sem, hogy 
dolgozzon,  pláne  nem jó:  vezetőnek,  amíg meg nem gyógyul!  Egy  sokak által  létrehozott  és  fenntartott 
halandó  világban:  nem  lehet  pótolhatatlan  vagy  leválthatatlan  egyetlen  vezető  sem!  Bármelyik  vezetői 
pozíció, akár milyen magas is,  megtanulható, tanítható és újra betölthető kell,  hogy legyen! Az a vallási  
fanatikus diktátori vágyálom, hogy egyetlen vezér vezesse az egész Emberiséget, legfeljebb halott vakvezetés 
lehet! Mindig kudarc és lepusztulás a vége! Építs Civilizált Demokratikus rendszert, ha élni akarsz Ember!
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Milyen jövő várható?
Nem lehet a gödör aljáról a hegytetőre ugrani! Előbb ki kell mászni a gödörből, egyre feljebb, aztán, ha 

átjutunk a síkságon a hegységig, akkor ott is lehet tovább mászni, nem felejtve, hogy lejjebb csúszni sokkal  
könnyebb, mint feljebb mászni. A legaljasabb, a halál és pusztulás szintjén álló katonai diktatúrákból nem 
lehet csak úgy felugrálni a Civilizált szintekre! Kiben bízzunk? Nos, ha élni akarsz, ne bízz olyanokban, akik  
virágot vinnének egy harckocsinak! Bízz inkább az olyanokban, akik el tudják képzelni, hogy a Földi Ember 
élete, sokkal jobb is lehet egy aláaknázott temetőben történő élet-halál harcnál, és ezt a lehetőséget nem egy 
vallási  diktátornak és  beöltözött  isten  bácsijának tulajdonítja,  hanem tudja,  hogy  pusztán  a  barbárság 
elutasításával, a civilizáltak törvényeinek megtartásával, és a józan ész alapú szervezéssel: megvalósíthatóak 
a jobb életkörülmények!  Bízz inkább olyanokban,  akik nem akarnak megint  egy istenséget  a nyakadba 
varrni, hogy ellophassák az egész életedet, miközben rád kényszerítik, hogy a saját józan belátásod helyett,  
teljes  mértékben  engedelmeskedj  nekik!  Egy  civilizált  vallási  vezető  teljesen más,  mint  egy  fegyverkező 
fanatikus  vallási  diktátor!  Mi  egy  köztársasági,  szabad világi  rendszert  akarunk kiépíteni,  saját  szabad 
akarattal és választási lehetőségekkel! Ez nem jelenti azt, hogy a civilizált vallási vezetőket elutasítanánk, de  
egy Köztársaság alapjában véve, világi rendszer! Aki saját magát teljesen feladva, Isten boldog rabszolgája 
lett,  az  sajnos,  legtöbbször  nem  önmaga,  elméjét  bilincsbe  verve,  nem  lehet  szabad,  vakhite  odáig 
fokozódhat, hogy akár a gyűlöletet is istenének tekintheti! Ezek vallási tévhitek, de ezen a témán még nagyon 
sokan fognak,  sokat  vitatkozni,  és  nem a Király  dolga,  hogy ilyen kérdéseket  megválaszoljon!  Az,  hogy 
univerzálisan  létezik-e  Jó  Isten,  valószínűleg  nem  attól  függ,  hogy  mi  mit  hiszünk!  A  Mindenség 
Egyszerűsített Elmélete feltételezi, hogy az olvasó tud számolni, ezért ez az elmélet képes adni egy olyan  
Világmodellt, amiben nem egyetlen egy valakitől függ egy sokak által fenntartott és lakott világ!  A fanatikus 
diktátor, általában egy megveszekedett pap, rosszabb esetben egy magát Pápának képzelő, bűnöző hóhér, aki  
lelkiismeret  és  önkritika  hiányában úgy  gondolja:  ő  az  egyetlen jó  istenség  a  környéken,  és  megpróbál  
mindenkit, akár tűzzel vassal is, az ő saját szögesdrótos mennyországnak hitt poklára juttatni! Az ilyeneknek 
valójában semmi közük sincs, semmiféle Jóistenhez, de képesek pokollá változtatni, akár egész országokat is,  
mert  azok  nem  hajlandóak  engedelmeskedni  az  ő  erőszakkal  felszentelt  tévhiteinek!  Ez  a  jelenlegi 
társadalmi diktátori szint: a háborút jogosnak és szentnek tartó, fegyverkező imámok, papok és diktátoraik 
szintje,  akik felügyelik,  hogy a saját,  mennynek hitt  pokluk szintjére jusson az egész világ,  ahol  ezek a  
hóhérok majd, feltétlen engedelmességet, teljes hatalmat, és eszetlen rabszolgaságot várhatnak mindenkitől!  
Tisztázzuk az  arányokat!  Itt  most  nem a másokon segíteni  próbáló  többségről  van szó,  hanem arról  a 
néhány  agresszív  fanatikus  bűnözőről,  akik  erőszakkal  üldöznek  mindenkit,  akik  nem  értenek  egyet,  
kificamodottan téves hitükkel! Hát persze, hogy minden diktátor tudja magáról, hogy ő a normális! Hát 
persze, hogy a diktátor az egyetlen köztiszteletben álló Atya! Persze, az őskori néhány száz fős törzseknél  
még működött az egyetlen vezér rendszer, de milliárdnyi embernél már ennél többre lesz szükség! Ezeknek a 
barbár  hóhéroknak  ennyi  jutott  szellemileg,  és  a  józan  észt  nem  lehet  kilóra  vásárolni  a  boltokban! 
Márpedig a tömegnyomor nem más,  mint  a szervezés  hiánya,  és  a  szervezést,  sajnos,  leginkább a sötét  
középkori dogmákhoz ragaszkodó, fanatikus egyetlen diktátorok teszik lehetetlenné! Ismételjük, most sem 
azokkal van a baj, akik a vallásuk nevében másokon segítenek! A baj ott kezdődik, amikor a jóságos szent:  
erőszakhoz folyamodik! Innen kell indulnunk, mert ezek a ritka agresszív sötét középkori barbárok, idáig 
züllesztették az egész társadalmat, és mindenre pusztulást hoznak, ha nem tudunk feljebb jutni! A vallási 
fanatikus barbár katonai diktatúra feletti szint: a rendőrállam szintje, ami kifinomulva elvezet a jogállamig! 
A törvényrendszer feljavításával, a nemzetközi - független bíróságokkal, az ítéletek napjain át, eljuthatunk a 
jogállam szintjére! Ez lenne a fenntartható síkság! A Civilizáció első dombjait csak ezután lehet megépíteni! 
A Kis és Nagy Királyok, Királynők Demokratikus Köztársasága: olyan magas hegység lehet a síkság felett,  
hogy arról még a becsületesek is kétkedve, sokszor azt hiszik, ez csak mese! Pedig megvalósítható! Persze,  
álmodik a nyomor! Nos, az egyetlen Isten, egyetlen vezér alapú rendszerekkel, a kőkorszaki szervezési szint  
fölé nem nagyon lehet emelkedni! Csak Civilizált Világi Demokratikus Vezetőkkel juthatunk feljebb, akár 
tetszik,  akár nem!  Ez természetesen nem jelenti  azt,  hogy a  Köztársaságban nincsenek vallási  vezetők!  
Gyűjthet egy gyülekezet adományokat másoknak vagy rászorulók részére,  de az már nagyon súlyos bűn, 
mikor egy magát Szentatyának képzelő hóhér diktátor, kötelezően adóztat jótékony célokért, aztán szinte az 
összes befolyó adományt: fegyverkezésre, háborúzásra, népirtásokra költi!

A lehanyatlásod,  vagy  feljebb  jutásod  Ember,  azon  múlik,  hogy  mennyire  akarsz,  mennyire  tudsz 
civilizált  lenni,  és mennyire tudod a barbár őrülteket kordában tartani,  nem feledve,  hogy előbb utóbb,  
valakiknek, a legaljasabb gonoszságokat is helyre kell majd rakniuk! Nem könnyű mutatvány! Ismételjük,  
feljebb mászni mindig nehezebb, mint lejjebb csúszni, de a gondolkodók szerint, a gödör alján nincs kijárat!

ub. 2025.03.25. - A Követ

Előbb  –  utóbb,  mindenkinél  eljön  majd  az  idő,  mikor  bele  kell  nézni  a  tükörbe!  Tudja-e  valaki  a 
Kegyelmesek közül? Hogy egy vallási fanatikus diktátornak, hány börtönév kell ahhoz, hogy végre képes  
legyen, lelkiismeretet és önkritikát növeszteni magának?
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Hogyan Folytatódik A Dal?

A BáBi sorozat ábrázolva egyes szintű tabulátorokat is használva

. ị: ¡!. ị!: ¡!!. ị!!  ፧ ¡Ꞌ!. ịꞋ!: ¡!Ꞌ!. ị!Ꞌ!: ¡!!Ꞌ!. ị!!Ꞌ!  ፧ ¡Ꞌ!!.ịꞋ!!:¡!Ꞌ!!.ị!Ꞌ!!:¡!!Ꞌ!!.ị!!Ꞌ!!፧¡Ꞌ!!!.ịꞋ!!!:¡!Ꞌ!!!.ị!Ꞌ!!!:¡!!Ꞌ!!!.ị!!Ꞌ!!! ¡ꞋꞋ!⁞

. ˙: ˙. ˙: ˙. ˙  ፧ ˙. ˙: ˙. ˙: ˙. ˙  ፧ ˙. ˙: ˙. ˙: ˙. ˙  ፧ ˙. ˙: ˙. ˙: ˙. ˙⁞ ị

. ị: ˙. ˙: ˙. ˙  ፧ ˙. ˙: ˙. ˙: ˙. ˙  ፧ ˙. ˙: ˙. ˙: ˙. ˙  ፧ ˙. ˙: ˙. ˙: ˙. ˙  ị⁞

A Törtek ábrázolása

… !Ꞌ¡ ፧!!ị .!!¡ :!ị .!¡ :ị  ị. …

(A törteknél még utána kell számolni, hogy helyesen használjuk-e a ritmust! Lehet, hogy vannak benne rejtett hibák, de már, a  
kezdetekhez  képest,  elég  tisztán  szól!  Persze,  nem  mindegy,  hogy  az  Emberiség  hogy  dalol!  Lehet,  jobb  hangolást  és 
jelzésrendszert fejleszteni, de ha ennél jobbat akarsz, ne hidd, hogy megúszod kevesebb, mint több évnyi munkával és még úgy 
sem biztos, hogy jobb lesz! Vegyük úgy, ez a hangolás és jelrendszer, a Mi ajándékunk az Emberiségnek! Ne kelljen most  
felsorolnom az összes számtan tanárt az ókorig visszamenőleg!)

Ami a kiindulóponttól jobbra van: egész -balról jobbra olvasandó
Ami a kiindulóponttól balra van: törtek -jobbról balra olvasandó
A kiindulópont eredetileg, három pont a körben, hogy jelezze a növekedés irányát is, de ilyen karaktert jelenleg nem 
találtam. Majd később megoldjátok! … A fenti törtszám tízes rendszerbe átszámolva, annyi mint:
 … 1 egész +1*1/2 +2*1/6+3*1/24+4*1/120+5*1/720+6*1/5040… -Aki akarja, kiszámolja!

Kiejtés: ugyanaz, mint a korábbi jelmagyarázatban. Az első sor második felében, a szóközöket elhagytuk a pont után, 
hogy egy sorba kiférjen! Írásban, a mondat végén sem mondjuk azt, hogy pont vagy szóköz, de írásban jelezzük, hogy 
vége a mondatnak. Itt a kimondatlan pont annyit jelent, hogy az adott helyértéken szereplő szorzatösszeg befejeződött,  
ha van utána valami, az már a következő helyértékhez tartozik.

Kiejtés: - Kabak ˙- Li (Ti), ị- Bá, ¡- Bi, Ꞌ- Lá, !- Du (Bu), tabulátorok: :-su, ፧- csi, ⁞- zsil,... a tabulátorok mindig alulról 
felfelé növekednek, csak ebben a kőkori szövegszerkesztőben nem igazán vannak olyan karakterek, amikre szükség lenne! A 
szürke  kabak  (nulla,  kiindulópont)  csak  ott  van,  sokszor  láthatatlanul  és  nem  kell  kimondani,  legfeljebb  hangsúlyozott 
esetekben!

 … Lesz, aki dalol, lesz, aki nem dalol … 

*** A zenét kikeresheti, ajánlott: … ABBA -Dancing Queen … -vagy ajánlj jobbat! ***

Ne téveszd össze a társadalmak tetejét a börtön aljával!
A Kis és Nagy Királyok,  Királynők Demokratikus Köztársasága,  nem rendőrállam,  még csak nem is 

jogállam, hanem ezen alantas szintek feletti, szervezési lehetőség, ami már valódi Civilizációnak tekinthető! 
De sajnos, a jelenlegi vallási fanatikus, népirtó és hóhér diktátorok, bűnöző katonai diktatúráiból, az út a 
Civilizáció felé, a rendőrállamon és a jogállamon, majd a kegyelmezésen, rehabilitáción keresztül vezet! A 
végtelen bíróság szintje még alatta van a civilizált szintnek, de talán lesznek majd olyanok, akik képesek 
lesznek eljutni a civilizált szintekre! Olvasd el a Fehér Zászlós Ország, és a többi receptcsomagot is! Jelenleg  
nincs más választás, ha feljebb akarunk jutni és életben maradni, muszáj összehívni, a leírtak szerint, a 
megfelelő méretű nemzetközi bíróságokat, majd megtartani az ítéletek napjait, ahol a népirtók és hóhérjaik: 
végre  megkapják  a  nekik  járó,  kijózanító  celláikat!  Valódi  tartós  béke  és  feljebb  jutás,  csak  a  bűnös 
diktátorok megbuktatása és bekorlátozása után lehetséges! Nemzetközi igazságszolgáltatás nélkül, ezek az 
aljas barbárok: mindent tönkre-vágnak! 

(ub. 2025.03.31. -A Követ)
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Kik legyenek a Zöld Hercegek, Hercegnők, Királyok és Királynők?
Ideje úgy szabályozni a mező és erdőgazdaságokat, hogy ne érje meg környezetpusztítással, állatkínzással  

profitot  termelni!  Ami  jelenleg  van,  az  a  környezet  és  az  élet  végletekig  történő  kihasználása,  ami  
visszafordíthatatlan pusztuláshoz vezet! Legyenek AZOK a Zöldek Urai, Úrnői, felső Vezetői, akik képesek 
ezen és más recepteket továbbfejlesztve, olyan útmutatást adni és törvényi szabályozást felmutatni: amivel a  
jelenlegi környezetpusztító gazdaságok, orvosnak csúfolt mengele típusú állathóhérjaikkal együtt: nagyipari 
szinten:  felfejlődhetnek  a  környezettel  együttműködni  képes,  a  környezetet  nem  károsító,  Zöld  és 
Biogazdaságok szintjére!

Százezrével lemészárolni állatokat, csak azért, mert betegek? A Falusi Asszonyka azt mondja, régen ilyen 
nem volt! Járvány esetén, minden kapuba tettek szalmát, amit megszórtak fertőtlenítő szerrel, hogy legyen 
lábtörlője az állatoknak is, és a járvány előbb utóbb elmúlt! Néhány állat elhullott, de általában a többség 
megmaradt! Ha egy régi tudatlan Földműves, jobb eredményt képes elérni,  mint egy modern állatorvos, 
akkor jobb, ha visszaadjátok a diplomáitokat, mert az valójában nem ér semmit! Amelyik állatorvos vagy 
mezőgazdasági vezető állatok elleni tömegmészárlást rendel el, járványra, betegségre hivatkozva, mehet a  
ketrecbe józanodni, mert Civilizált Vezető: így még a beteg állatokkal sem bánik! Tájékoztatjuk az efféle  
őrülteket,  hogy:  aki,  ami  megszületik,  legyen  az  ember,  vagy  állat:  születésétől  haláláig,  az  életben-
maradásáért próbál tenni, de mindig a halál az élet vége. Olyan nincsen egy halandó világban, hogy egy 
ember vagy egy állat, teljesen egészségesen, fájdalom és betegség nélkül élje le egész életét! Állatok köreiben 
tömegmészárlást  rendezni,  arra  hivatkozva,  hogy  az  állatok  betegek:  egyszerűen:  kegyetlenség!  Akik 
ilyeneket rendelnek el és hajtanak végre, egy életre eltiltandók bármilyen nagyipari állattenyésztéstől!...

Valamelyik Lokogopédus tájékoztathatná már a vadászokat, hogy kötelesek darabra elszámolni minden 
áldozatukkal, és ha az adott időszakban egy vadász például 125 nyulat 34 vaddisznót és 15 őzet vall be, de 
valójában, például a vaddisznók száma eggyel több, vagy kevesebb: az odaát lesz megítélve! És ne hidd, hogy 
odaát nem lehet visszamenőleg ítélni! Odaát minden fordítva van! Ami már megtörtént, azt mind meg lehet  
ítélni! Csak az nem ítélhető meg, ami még nem történt meg! Majd megtanultok pontosan, számot adni, ha 
nem akartok, akkor is! Amelyik vadász pedig, sintérkedve, állatok tömegmészárlásában segédkezett, és azt  
sem tudja,  hány állatot  nyírt  ki:  azonnal  adja vissza  minden engedélyét!  Így  még beteg állatokkal  sem 
bánunk! Minden, amiről nem tudtok pontosan számot adni, barbár mészárlásnak vagy tömegmészárlásnak 
minősül! Hány darab, mekkora és micsoda volt az, aminek ártottál? ...Tehát a vadásztársaság, a vadászható 
területen élelmet helyezhet ki télen az állatoknak, itatókkal és egyéb módon kedvezhet az élőlényeknek, hogy 
megemelje az életgörbék szintjét, és csak annyi vadat ejthet el, amennyivel meg tudta emelni az életgörbéket,  
és sosem annál többet! Ezt a számítást kötelesek a mezőgazdasági állattartó vezetők is elvégezni, megtartani! 
Máskülönben a Zöld Király azt fogja állítani: kegyetlenebbek vagytok, a kietlen, zord, vad, természetnél!

Majd megtanulod megbecsülni jószágaidat Ember! Hát még embertársaidat!

Ne tarts elefántot madárkalitkában, mert nem fér bele! Amennyire csak lehet, add meg a helyet, és a  
megfelelő  életkörülményeket,  amit  az  élő  igényel!  A  tehenet  nem  arra  tervezte  a  biológia,  hogy 
betonketrecben raboskodjon egész életében!

Mi az az Életgörbe? - Csernobil Tehenei
Mi az az életgörbe? A csernobili atomkatasztrófa után, néhány tehén életben maradt, és vadon legelészve,  

még a radioaktív füvön is, jobb élet várt rájuk, mint a gazdaságban! Ha elkezdenéd megszámolni Csernobil 
teheneit,  és  megnéznéd,  hogy  melyik  hány  évet  élt  meg,  és  ezt  egy  grafikonon ábrázolnád,  megkapnád 
Csernobil teheneinek életgörbéjét. Ha bárhol egy nem fokozottan védett területen: hagyod, hogy a tehenek 
vagy más állatok vadon éljenek, beavatkozás nélkül, és ábrázolnád grafikonon, hány egyed érte meg a hány 
éves kort, megkapnád a tehenek vagy más állatok életgörbéjét! A Zöld gazdaság, akkor Zöld, ha a tartott 
állatoknak jobb életkörülményeket  biztosít,  ahol  az állatok nem csak jobban szaporodnak,  hanem akár 
hosszabb életet is élhetnek, mint a vadon élő társaik! A Zöld gazdaság életgörbéje tehát legalább annyi, vagy 
magasabb és hosszabb, mint a vadon élő fajtársaik életgörbéje! Máskülönben nem zöld a Zöld gazdaság! 
Lehet,  hogy így drágább lesz majd a tej  és a rostélyos,  de ahol  nincs  vén marha,  az nem Zöld és  nem 
Biogazdaság! Márpedig csak a Zöld és a Biogazdaság AZ ami hosszútávon fenntartható és nem a természet  
teljes kizsigerelésén és megkárosításán alapszik!

Tehát a gyengébbek kedvéért: Elkezded megszámolni például, hogy hány tehén született egy adott évben. 
Ez a nulladik évhez adja meg a tehenek számát. Megjelölöd ezeket a borjakat például egy rózsaszín folttal a 
hátukon  és  újra  jelölöd,  ha  a  festék  lekopna.  A következő  év  nagyjából  közepén  megszámlálod,  hány 
rózsaszín foltos tehened van, aztán a következő és következő és következő években is, amíg el nem pusztul az 
utolsó is. Így a számok alapján megrajzolhatod a tehenek életgörbéjét, de egy felmérés nem elég!
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Élő vagy halott vakvezetés

Mit értünk mi élő vezetésen, vagy halott vakvezetésen? Ha ezt a szöveget el tudod olvasni, valószínűleg 
neked is  lehetett  tanítód,  aki,  lehet,  hogy húsz vagy harminc másik gyerek mellett,  téged is  írni,  olvasni  
tanított.  A Tanító, vagy Tanítónéni a tanórán személyesen jelen volt,  lehet, hogy rászólt valakire, hogy a  
tízórait ne az órán, hanem a szünetben egye meg, de közben figyelt arra, ki halad a tananyaggal, és ki miért 
maradt le! A Tanító(néni) pontosan tudta, hogy kinek megy jól, ki az aki akadozik, és még segíteni kell neki, 
ki az, akit korrepetálni kell! Ez élő vezetés, ahol egy Tanító(néni), figyelve azokra, akiket vezet, az egész  
csoportot, osztályt elvezette, az analfabéta szintről az írni, olvasni tudó szintre. Ha mindezt filmre vennénk, 
és neked, mint huszonegyedik, vagy harmincegyedik tanulóként, egy régi filmről kéne megtanulni írni és  
olvasni, akkor a tanulás sokkal nehezebb lenne, és ezt már csak legfeljebb vakvezetésnek nevezhetnénk, ahol 
a  Tanító(néni)  nem tud rád is  figyelni,  és  nem veszi  észre,  hogy mik a hibáid,  és  nem tudja felhívni  a 
figyelmed arra, hogy ezt vagy azt a részt neked még tanulmányozni kell! Stb.

Ez itt egy írás! Egy írás magában, nem lehet több vakvezetésnél! Lesznek, akik így is megértik, de egy író 
nem tud ott lenni minden olvasójánál, hogy szóljon: ezt ugyan elolvastad, de nem igazán érted! Nem tudja 
felmérni hiányosságaidat, hogy élő példákat adjon ahhoz, hogy megértsd azt ami le van írva! Alapjában 
véve, ha valaki ott van melletted és érthetően beszél hozzád, vagy ír valamit neked, miközben figyel arra,  
hogy mit válaszolsz, az lehet élő vezetés, ami elvezethet mindkettőtöket például egy kocsmába, jobb esetben 
egy  moziba,  de  egy  könyv  szövege  önmagában  élő  vezetésre  nem  képes!  A  receptekben  itt  vannak 
körvonalazva a lehetőségek, de ez csak akkor válik élővé, ha Te nem csak elolvasod, hanem meg is érted, és 
társaiddal együtt megvalósítjátok!

Láttál már tömegek előtt hangos hegyi-beszédet tartó, üveges tekintetű diktátort szónokolni, akiből csak 
úgy dől  az értelmesnek látszó hülyeség,  és  még el  is  várja,  hogy egyetértsenek ostobaságaival? Nos,  ezt  
nevezik halott vakvezetésnek!  Mind önkritika és lelkiismeret nélküli tudatlan bolond, aki azt hiszi, majd ő 
egyedül elvezet egy egész Országot! Náluk már csak azok veszélyesebbek, akik azt hiszik, egyedül el tudják 
vezetni  az  egész  Emberiséget!  De  mit  várjunk olyanoktól,  akik  feltétlen  hívei  a  Húsvéti  Nyusziknak,  a 
Télapóknak és a minden ajándékot teremtő Isten-Bácsinak! Hát persze, hogy a gyárban a Vezérigazgató 
csinál mindent, a melósok pedig csak kérik a Vezérigazgató Urat, hogy még ezt is, azt is tegye meg! Minden 
melós csak imádkozik, és egyedül a Vezérigazgató dolgozik! Ugye, így működik, ugye? 

Egy diktátor általában nagyon jól tudja, hogy emberek közt, akár több, mint 100 főt is meg lehet ismerni 
és  el  lehet  vezetni!  De  a  diktátor figyelmen kívül  hagyja,  hogy  minél  több  Embert  akar vezetni,  annál  
kevesebb figyelem jut egy Egyénre, és elég ostoba ahhoz, hogy azt higgye, egyedül is el tudja vezetni az egész 
Országot!  Ez  már halott  és  vakvezetés,  ahol  egyszerűen  lehetetlen  kérdezni  a  vezetőtől,  és  az  képtelen 
válaszolni!  A tiszta  diktatórikus  rendszer,  ahol  egyetlen  vezér vezet  mindenki  mást:  halottá  válik,  más 
szavakkal  bedöglik,  használhatatlanná  válik,  néhány  száz  fő  felett!  Ezért  találták  ki  a  hierarchikus 
rendszert. Sajnos, jelen idő szerint a hierarchikus rendszert még mindig diktatórikusan használják, ahol egy 
kisebb vezető  vezet  kisebb csoportokat,  egy  nagyobb vezető  vezeti  a  kis  vezetők csoportját.  A nagyobb 
vezetőket  pedig még nagyobb vezetők vezetik,  míg el  nem érkezünk a legfelső,  vallásosan áhított  Nagy-
testvérhez,  akit  már mindenki  ismer legalább látásból,  de  sajnos,  a  Nagy-testvérnek valójában halvány 
fogalma sincs  arról,  hogy valójában kiket,  hová vezet!  Ez van ma!  De ha ezt  a  statikus  diktatúrát  úgy 
változtatnánk demokratikussá, hogy a diktatórikus egyetlen vezetőket, Demokratikusan választott, Civilizált 
Vezetőkből álló, kis létszámú csoportokra cserélnénk, akkor kapnánk egy olyan rendszert, ahol a gőze sincs 
Nagy-testvér helyett, valaki élő mindig lenne, akinek felteheted a kérdéseidet, és értelmes, élő, rád figyelő, a 
Te személyedre szabott válaszokat kapnál tőle, és nem kéne elmenni imádkozva a legfelsőbb szintekhez, hogy 
kapjál  minden  nap  három  szem  krumplit  az  ebédhez!  Egy  csoport  létszáma  növelhető  igény  szerint, 
egyszerre mozoghat feljebb és lejjebb, igény szerint, és előbb utóbb kaphatnál egy olyan vezetést, ami képes 
valóban az élet irányába vezetni! De ez papíron csak egy halott szöveg! Csak akkor válik élővé, ha Te és a 
Társaid: megértitek, és megszervezitek!

Persze, nem megy egyik napról a másikra, egy valódi, élő, civilizált vezetést megszervezni, de ne felejtsd,  
jelenleg az a nagy helyzet, hogy néhány vak bolond vezeti az egész bolygót, akik balra vagy jobbra rángatják 
a kormányokat, ha már sokan ordítanak nekik kínjukban, és ki tudja mikor mibe csapódunk bele, ha nem 
váltjuk le, együttműködni képes élő vezetőkre ezeket a szellemileg csaknem halott, fanatikus őrülteket!

A Követ 2025...
Nem lektorált! Jelen nyers írás készítve:

2025.04.03. 02:01 -00
A fenti időpont írás közben átlépve: valószínűleg, főleg, ha külföldi vagy: hozzád csak egy másolat lefordított  

másolata jut majd el, amit talán lektorálnak is, de annak már nem sok köze lesz azokhoz a gondolatokhoz, amik  
árnyékaként ez a szöveg íródott itt a Kárpátmedencében, Fehérvárosban, de jelenleg ennyink új információnk van. 
A többit megtalálod az Egyetemek régebbi tanaiban.
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...Mélyen tisztelt kormány, avagy hóhérok és sintérek, megveszekedett, halálvágyó bandája! Ezen idő tájt, 
meghívtatok egy elfogatási parancs alatt álló népirtót, hogy a hóhért ünnepélyesen fogadva demonstráljátok, 
nektek nem kell nemzetközi igazságszolgáltatás! Ezzel a lépésetekkel nem a halálos ítéleteteket írtátok alá,  
hanem a megdögléseteket!  Nem tudunk majd segíteni  rajtatok,  mikor eljön az idő és  tetteiteknek valós 
következményei  lesznek!  Törvény  szerint  járna  nektek  egy  kegyelemből  megadott  ketrec  a 
józanodásotokhoz,  ízetlen  zacskós-levessel  és  száraz-kenyér  csücskével.  Nektek  ez  nem  kellett,  de  a 
történelem és a törvénytelen, törvényeket kiforgató barbárok világa megengedi, hogy akár úgy végezzétek 
be,  mint  például  mussolini!  A  kérdés  már  csak  annyi,  hány  ártatlant  rántotok  a  halálba  végzetes 
ostobaságaitokkal! Egyetlen dolog lehet felmentő körülmény számotokra: ha azonnali hatállyal lemondtok! 
Az  óra  ketyeg!  Mintha  késne!  De  ne  higgyétek,  hogy  nem  lesznek  következmények!  Ez  az  utolsó 
figyelmeztetés: -2025 tavasz- most még eltakarodhattok!...

Lehet hogy valakik,  egy másik helyen,  egy későbbi időpontban,  például  2026.05.04. 03:02 -01  0-ban, már 
pontosabban, többet fognak tudni, és jobb receptjeik lesznek, de itt és most, jelenleg ennyi van. Ez egy részlet a  
teljes mozaikból! Vesd össze az Egyetemek hagyományos tanaival! Ennyivel már el lehet indulni! Te mikor kelted 
életre, mikor kezded el megszervezni az itt leírtakat? Van jobb recepted? A többit már nektek kell számolni mérni,  
becsülni!  Ha nem teszünk semmit,  az  isten,  allah vagy más  néven emlegetett  teremtő nevében tevékenykedő,  
agresszív,  gátlástalan  őrültek,  amit  lehet,  tönkretesznek!  Természetesen,  most  sem azokkal  van  a  baj,  akik  a  
vallásuk nevében segíteni próbálnak! Jöhet a Télapó mindaddig, amíg a húsvéti nyuszi valamelyik ősszel nem tojik 
gépfegyvert egy fegyverkező diktátor parancsára! A májusi eső aranyat ér, pláne, ha nem novemberben, a halottak 
napján esik! Ki tudja, hogy ezek a jóságos, megveszekedett diktátorok, primitív őskori rendszerükkel, hozzá nem 
értésükkel,  gátlástalan  ostobaságaikkal,  de  annál  hatalmasabb  arroganciájukkal,  mikor  okoznak  világméretű 
katasztrófát?!. Nem újdonság, nézd meg a híradót és láthatod: ezek a mai katonai rendőrállamok diktátorai, 
nem mások, mint közönséges, adófizetők pénzéből élősködő, börtön aljára való, állami rabló és bérgyilkosok,  
akik menekülnek a nemzetközi igazságszolgáltatás elől! Márpedig csak katasztrófa lehet abból, ha az ilyen 
bűnözők megvezetik az egész világot! Ritka aljas, rohadt mocskos, erőszakos bűnbanda vagytok! Rátok fér a 
józanodás! Kik viszik el a pálmát? Vannak-e a Világban, közveszélyesebb bűnözők, mint a köztiszteletben 
álló, fegyverkező fanatikus vallási diktátorok és parancsra gerjedő fegyveres hóhérjaik? Találsz-e egyáltalán 
a Világban, ezeknél aljasabb őrülteket?

Vörös kód: Oltsd a barbár diktátorok által szított tüzet és figyeld ki, hogy mentegetik egymást ezek a  
barbár hóhérok! Vagy a börtön alján landol mind, vagy ártatlanok fognak meghalni miattuk! Ezek közt ott 
lapulnak  a  legaljasabb  tömeggyilkosok  és  népirtók,  akik  háborút  akarnak,  mert  azt  hiszik,  így  majd 
megússzák a törvényt!

Legfontosabb tennivalók 2025-től
A háborúk megállítása

Hogyan  csinálják  a  diktátorok  és  fegyverkező  rablóbandáik  a  háborúkat?  Megemelik  az  adókat  és 
vámokat, majd amennyire csak lehet felfegyverkeznek, majd benyújtják a világnak az erőszak alapú területi  
követeléseiket,  és  ha  kell,  mindenkit  kinyírnak,  aki  az  útjukban  áll.  Ez  nem  más,  mint  állami  szintű  
fegyveres rablás! Az ilyenek békét hirdetnek, és háborút csinálnak! Jól tenné már Amerika és Oroszország, 
ha  gátlásait  veszített,  felelősségre  vonhatatlan,  halálba  igyekvő,  buggyant  elméjű  vénember  diktátorok 
helyett,  végre,  felelősséget  vállalni  képes,  nyugdíj  korhatár  alatti,  Demokratikus  Civilizált  Vezetőket 
választana!

Hogyan tudjuk törvényileg elérni azt, hogy fegyverkező, vámszedő, adóeltérítő rablóbanda, soha többet 
ne  tudja  kifosztani  a  világot?  Hová  megy  a  vámszedők  által  beszedett  pénz?  Hát  ki  máshoz,  mint  a 
hadseregnek nevezett fegyveres rablóbandához, akik beszedik! Ez így közönséges fegyveres rablás!

Vörös  kód:  Egy  ennyire  romlott  világban,  bárki  megőrülhet,  mégsem  találni  olyan  példát  a 
történelemben,  hogy  becsületes  ember  egyszer  csak  háborút  szított  volna!  A  háború  olyan  súlyos  
bűncselekmény, hogy azt csak fokozatosan lehet kirobbantani! A főbűnösök, általában például, előbb csak 
csalnak, lopnak, hazudnak, majd rabolnak, aztán szemtanukat gyilkoltatnak, hogy eltitkolhassák bűneiket,  
és  csak súlyos  bűnök elkövetése  után válnak világfosztogató  rablóvezérré!  Az  ilyenek már jóval  azelőtt  
megszolgálják az életfogytiglanit,  mielőtt háborús vezérré válnak! Az ilyenek általában már azelőtt valós 
életfogytiglanra  lecsukhatóak,  mielőtt  háborúba  kezdenének!  A  jelenleg  készülő  háborút  úgy  tudjuk 
megállítani,  még  mielőtt  megtörténne,  hogy  az  illegálisan  adót  és  vámot  szedő,  erőszakos  területi 
követelésekkel  fellépő  fegyverkező  diktátort,  vagy  a  mögötte  megbúvó  vezérhóhért,  vezérhóhérokat, 
valamint, rabló és bérgyilkos bandáját már akkor börtönrács mögé tesszük, mielőtt nekiállnának háborúzni!

Az Országok olyasmik,  mint  a  lassan  változó  amőbák!  A határok változhatnak!  Területi  követelések 
lehetnek! De az összes erőszak alapú követelés bűn! Lehet telket vásárolni civilizáltan is!
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Nemzetközi  bíróságoknak kell  eldönteni,  mi  az ami civilizált,  mi  az,  ami barbár bűnözés,  mi  az ami  
elfogadható, mi az ami elfogadhatatlan! A nemzetközi bíróságok elismerése nélkül, a területfoglalás illegális 
marad! Az olyan rablóvezér bűnbandák pedig,  akik visszautasítják a nemzetközi  bíróságokat, törvényen 
kívüli barbároknak, leváltandó rablóbandáknak minősülnek!

Ahol civilizáltak a törvények és megtartják a törvényt, ott nincs háború! Olyan ez mint a KRESZ! Ahol a 
szabályok jól vannak megírva és betartják, ott nincs baleset! Persze, a nemzetközi jogot is lehet kiforgatni, 
mint ahogy a közutakon is lehet háromsávos csiga körforgalmakat építeni, amin aztán senki nem igazodik 
ki,  és  egy bíróság is  tévedhet,  de alapjában véve,  lehet  egyszerűen és  közérthetően is  szabályozni!  Akik 
visszautasítják a nemzetközi szabályozást, azok általában megrögzött bűnözők, és az ilyenek jobban teszik,  
ha nem mennek kormányfőnek! Elég volt a rablóvezérekből! Persze, lehet jogosítvány nélkül is vezetni, csak 
elég baleset veszélyes és nem túl kifizetődő! Persze, néha nagyon nehéz megtartani a törvényeket, de akik  
úgy gondolkodnak, mint egy diktátor: aki szerint mindig az a törvényes, amit ő csinál, és mindenki más 
törvénytelen ellenség, -nos, ez az álláspont tarthatatlan! Persze lehet valamennyit engedni a hülyéknek, de 
annyit  nem,  hogy  az  ostobaságukból  háború  legyen!  Tessék  felállítani  azokat  a  Fehér  Zászlós  Ország 
receptcsomagban tárgyalt nemzetközi bíróságokat!

Civilizáltsági vizsgák bármely rendezvényen lehetnek! Ahol fegyveres bűnöző rendőrök járkálnak, mert 
rendőr létükre,  még mindig nem értik a szabályokat -ott  bukás várható! Csak az a terület,  rendezvény, 
gyűlés stb. felel meg civilizáltnak, ahol a rendőr fegyver nélkül is meg tudja tartani a rendet! Tehát civilizált  
területen: a rendőr sem visel fegyvert, máskülönben bukik a vizsgán! Az érthetetlen vadbarmok kedvéért  
megjegyezzük: nagyon jó, ha végre már nem akartok tankkal és ágyúkkal behajtani egy óvodába!!!

Ó de messze van még innen a Civilizáció!

Nem lesz könnyű, de nem lehetetlen Valódi Civilizációt építeni! Kik lesznek a Zöldek, a Területek és a 
Körök Királyai, Királynői? Nem lehetetlen megvalósítani!

Törvény, vagy háború?
A pápaság és a megtévelyedett vallások példamutatásainak, tévhiteinek bűne, szemete, hogy Amerikától  

Oroszországig,  magukat  megváltó  pápának,  világmegváltónak  képzelő,  kártékony  bolond,  önkritika  és 
lelkiismeret  nélküli,  gátlásaikat  veszített,  halálba igyekvő,  bűnöző vénemberek uralkodnak,  világkifosztó 
adóikkal és hóhér vámszedőikkel, mindenfelé! Törvény szerint nem jár ezeknek semmiféle adó vagy vám, 
csak egy rácsos, ülőkés ketrec, zacskós-levessel és száraz-kenyér csücskével,  hogy nekik is legyen esélyük 
józanodni,  és  magukhoz térni!  Tessék előkészíteni  a  kártékony rablóvezér vénember diktátoroknak járó 
ketreceket! A független bíróságok feladata eldönteni, kinek miért, mennyi jár a ketrecekből!

Kemény kéz és szigor kell nektek? Hát legyen! Amikor a Lokogopédus vizsgáztat és vért izzadsz, akkor 
nem mész át a vizsgán, mert a Lokogopédus vizsgáján nem vért izzadni kell, hanem dalolni! Aki vért izzad, 
ahelyett, hogy dalolna: bukik! Ahol nem stimmel a darabszám, esetleg a végtagszám, ott felmerül a bűnöző,  
nyereségvágyból  elkövetett  hóhérkodás  és  sintérkedés  gyanúja!  Így,  aki  vért  izzad,  könnyen  az 
arénabíróságok központi szerepében találhatja magát, a vádlottak, ülőkés ketreceiben!

Ahol  megtartják  a  civilizáltak  törvényeit,  ott  nincs  háború!  Formára,  darabra,  általában  megvan  a 
csapat!  Néhányan  majd  talán  megtanuljátok  mit  jelent  AZ,  ha  nem  stimmel  a  darabszám  vagy  a  
végtagszám! Teljes Létszám és végtagszám ellenőrzés Oroszországnak, Ukrajnának! Jól teszi mindkét fél, ha 
hajlandó meggyónni  bűneit,  az  összehívandó  független nemzetközi  bíróságok előtt,  legyen az bármilyen 
kellemetlen  is!  Tudjátok már,  hogy  milyen  hullaszagú  a  diktátorok valódi  arca!  Ideje  váltani  és  valódi 
Civilizált Vezetőket keresni helyettük! Ez az egyetlen jelenlegi esélyetek a feljebb jutáshoz!

Természetvédelem
Ketreceket lehet előkészíteni nem csak hóhéroknak, hanem az olyan mészárosoknak is, akik a járványtól  

rettegve, pánikszerűen lemészároltatták beteg jószágaikat, és kegyetlenebbnek bizonyultak a kietlen zord 
vad természetnél! És a ketrec még mindig jobb, mint hagyni, hogy egy hóhérok és sintérek, megveszekedett,  
halálvágyó kormánya, a többi bűnöző kormánnyal szövetkezve,  a béke nevében, gazdasági  csődöt,  majd 
világháborút rendezzen! Persze, még kivizsgálandó és lehet, hogy nem a kormány bűne, az idei (2025) húsvét 
előtti nagy állatdöglesztés és mészárlás, de az ilyesmi nem mostani találmány, hanem bevett gyakorlat, a 
minél  kevesebb  munkával  történő,  minél  nagyobb  haszon  elérése  érdekében,  amit  nem  próbáltak 
megállítani, és ugyan már, mire becsülhetik az ilyenek a természetet, a növény és állatvilágot? Hát persze,  
senki  sem  szeret  a  semmiért  ingyen  dolgozni  egy  követelésekkel  teli  világban,  de  muszáj  ennyire  a  
vesztünkbe rohanni?!.

Hol nőjenek újra az ezer éves, háborítatlan erdőségek?!. Hol legyenek a védett lápok és tavak? Merre  
találjuk majd a kaszálhatatlan, vadvirágos mezőket és tisztásokat, ahol látogatás esetén is csak megfigyelési  
jogok  adhatóak?!.  Azonnal  lehet  megkezdeni  a  természet  területeinek  kijelölését,  ha  kell,  államilag 
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felvásárolni ezen területeket, és visszaadni a természetnek! Lehet felmérni az életgörbéket, a nem fokozottan 
védett  területeken  engedélyezhető  haszonállatok  vadon  tartása,  amivel  további  életgörbe  adatokhoz 
juthatunk. Az állattenyésztés karanténba rakhatja a beteg állatokat, de gyógyítható betegség esetén, nem 
vághatja le pánikszerűen azokat, és előkészíti a vén marhát, disznót, csirkét libát bemutatásra! Amikor a  
Zöld Király Lokogopédusa megérkezik, például egy tehenészetbe, legyenek előkészítve az életgörbe adatok 
és látsszon, hogy azok minden ponton magasabban vannak, mint a vadon élő teheneknél, máskülönben A 
Királyság bármelyik Zöld Hercegnője is, állíthatja azt: kegyetlenebbek és zordabbak vagytok a kietlen, vad 
pusztaságnál! A Vadásztársaság is köteles bemutatni területén, a nagy becsben tartott vén szarvasbikáit és 
vén teheneit, valamint más vadakat! Az erdőgazdaság megmutatja a vén öreg hatalmas tölgyeket, bükköket,  
fenyőket!  Életgörbe  adatok  legyenek  felmérve  a  tárgyaltak  szerint!  A  Vadász  engedélyét  most  még 
meghagyjuk, mert nem bántotta Hófehérkét, és feltételezzük róla, lesz annyi esze a későbbiekben is, hogy 
semmilyen zsarnoki parancsra se pusztítson feleslegesen! A későbbiekben a Vadász és az Erdész sorsáról és  
lehetőségeiről, a Zöld Királyoknak és Királynőknek kell dönteni!

Irányelvek
Ne felejtsd Ember! Civilizáltság nélkül, alig vagy több egy erőszakos, barbár, gyarló ember állatnál! A 

káromkodás nem segít! Aki csúnyán beszél, az lehet, hogy könnyebben elkaphat majd, valami ragadós száj 
és  körömfájás  szerű  betegséget,  ha  másért  nem,  azért,  mert  a  barbárok  közt,  többször  kaphat  pofon 
veregetést,  mint az,  aki szépen énekel! Igyekezzünk kulturálódni, civilizálódni és átmenni a civilizáltsági  
vizsgákon!

Könnyű a jókat és szépeket szeretni,  de a sorsod sokszor azon múlik,  hogy bánsz a csúnyácskákkal,  
hibásokkal és betegekkel, mert lassan már Ők lesznek többen! A szovjet gulágok idejében, állatorvos helyett 
sintért és hentest, orvos helyett hóhérokat használtak! Hát nem sokkal olcsóbb így? A Te kormányod meddig 
akar takarékoskodni az egészségügyön? Meddig akar úgy bánni a jószágokkal, ahogy még az állatokkal sem 
illik bánni? Meddig akar a diktatúra, kontár rendeletben, ostoba utasításokat adni, miközben az orvosnál és 
állatorvosnál is okosabbnak képzeli magát? A hit diktátorai mikor cserélték le a gyógyítókat: sintérekre és 
hóhérokra?

Nekünk roncsmentőknek az az alapfilozófiánk: Amit lehet, és érdemes, javíts meg! Ami betegséget lehet, 
és érdemes, gyógyíts meg! De ahol már túl sok a hiba, túl nagy a baj, ott el kell viselnünk, hogy a halál és a  
pusztulás aratja a diadalt! Lehetőségeink, támogatásaink végesek! Igyekezzünk, lehetőleg optimálisan, úgy 
elosztani  figyelmünket,  lehetőségeinket,  támogatásainkat,  hogy  minél  jobb  eredményt  érjünk  el!  Az 
erőszakos  bolond vezérekből  áradó pusztítást,  jelenleg,  valódi  élő  vezetés  hiányában,  nem tudjuk teljes 
mértékben megállítani! Mentsük, ami még menthető! Jelenleg ennyi a legtöbb, amit tehetünk! Szükségünk 
van a Te segítségedre is! Leginkább azok tudnak segíteni, akik megértették mi van ide írva, és megértették,  
mit kell  tenni! Bolond vezérek, békét hazudva, háborúra készülnek! Nincs sok időnk! Ezek, amit érnek,  
tönkre vágnak! Bár, Mi tévednénk és ne így lenne! A nemzetközi bíróságok feladata kideríteni: hogy is van és  
mit miért tettek?

...Akik a Lokogopédus vizsgáján nem azt dalolják, ami le lett írva, vagy dalolás helyett, esetleg táncolnak,  
fütyörésznek, azokra a Lokogopédus azt mondja: Ők sem nagyon értik, ami le lett írva, majd később még 
vizsgázhatnak, vagy választhatnak más tevékenységet, de Lokogopédus csak AZ lehet, aki ismeri és megérti 
a Lokogopédusok dalait … 

Részünkről annak örülnénk legjobban, ha végre azt írhatnánk: Igen, az itteniek megértették, mi az a  
civilizáltsági  vizsga,  teljesítették  az  elvárásokat,  a  terület  vezetése  Civilizált,  a  terület  Civilizáltnak 
tekinthető! Sajnos, ez jelenleg, nem így van! Nagyon nem!

A receptek itt vannak, de ha ebben az Országban, a helyi hit-diktátori bűnbanda kormány miatt, nem 
lehet  megszervezni  a  nemzetközi  igazságszolgáltatás  bíróságait,  majd  megszervezitek  máshol,  de  ne 
felejtsétek el beidézni és meggyóntatni, ezt a kis helyi bűnöző kormányt is! Vigye a diktátort, és fegyveres  
országfosztogató bűnszervezetét aki akarja, mi köszönjük szépen, soha nem kértünk, és nem is fogunk kérni  
belőlük!  Így  vagy  úgy,  de  előbb  vagy  utóbb,  bukniuk  kell:  az  állami  bűnöző,  vallási  fanatikus,  bér és 
rablógyilkos,  népirtásoktól  sem  visszariadó,  gátlástalan  hóhéroknak  és  bűnpártolóiknak!  A 
vallásháborúkban,  az  inkvizíciókban  és  a  sztálini  gulágokban  már  megmutatták  a  papok  és  vallási 
diktátorok,  hogy  ostoba,  hozzá  nem  értő,  népbutító  állami  vezetőként  mire  képesek!  Az  ilyesmik  nem 
mennek  át  a  civilizáltsági  vizsgákon!  Civilizációt  csak  Civilizált  Világi  Demokratikus  Vezetőkkel  lehet  
építeni!
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A Tudományok és híveik
Igen Én vagyok AZ! Én vagyok AZ! Én vagyok AZ! Én is AZ vagyok! Én is! Én is! Én is! Te is AZ vagy? Mi 
vagyunk AZOK! Mi vagyunk AZ OK? Már megint minket fognak okolni mindenért? A tudomány és az  
igazság nem diktátor függő! Vegyük például a számtant és a tényeket! Lehet, hogy Én, aki AZOK tanácsai és  
tanai alapján, összeállítottam a receptcsomagokat, jó néhány helyen elszámoltam magam, mert nem volt elég 
időm, de mégis nyugodtan kiadom a recepteket, mert tudom, hogy Te utána számolhatsz és rájöhetsz, hogy 
itt és ott van egy-két hiba, amit javítani kell! Lehet, hogy nekem téves információim vannak arról, hogy 
valaki kivágott egy védett fát, másvalaki levágatott egy egész marhatelepet, és név szerint ezek és azok a  
barbárok, a diktátoraik és bérgyilkos vezéreik parancsára, lelőttek, lebombáztak ennyi és ennyi ártatlan  
civilt, köztük gyerekeket is! És lehet, hogy nekem hazudtak, de az ilyen tények, függetlenül attól, hogy kik és 
melyik bíróság vizsgálja, tények maradnak! Az csak legfeljebb elferdített tudomány, torzított igazság vagy 
vallás  lehet,  ahol  kiírják,  hogy kupirájt  vagy valami  hasonló:  és  ez  vagy az a  tudás,  ennek és  ennek a 
valakinek kizárólagos tulajdona, és neked, mint egy senkinek, kötelességed ezért valamennyi díjat fizetni a 
tulajdonos vám és adószedőjének, aki így már nem senki, hanem a valakinek a valakije! Ő a diktátor vám és 
adószedője! Nekünk nem kell egyetlen adó és vámszedő sem, az alapvető tudás és tudományok szintjén! A 
tanító kérhet pénzt a tanításért, mondhatja, hogy a tudomány az övé mert megtanulta, de nem mondhatja,  
hogy csakis az övé és senki másé! A receptek valójában nagyon sokat érnek, életeket menthetnek, de ingyen 
vannak! A valódi tudomány és az igazság: nem diktátor vagy bíróság függő! Persze, itt a Föld nevű bolygón 
semmi nem tökéletes, és lehetnek tévedések, de a hibákat ki lehet javítani! Akár tetszik, akár nem, a Világ 
pont olyan, amilyen!

A Követ 2025.04.10.-től

Kezdj el gondolkodni Ellenzék!
Nem  kell  túlszervezni  a  tüntetéseket!  Tüntetésekkel  nem  lehet  leváltani  a  kormányt!  Nem  elég  a  

tiltakozás! Leváltani ezt a bűnbanda kormányt, csak úgy lehetséges, ha ellenzéki együttműködéssel, képesek 
vagytok felmutatni, egy a jelenleginél jobb, megvalósítható tervezetet! Azon múlik szinte minden, képesek 
vagytok-e demokratikus együttműködéssel: egy jobb választási lehetőséget felmutatni!

A jelen vallási fanatikus diktátori rendszer főbűnöseit pedig: keresd a fegyveres vám és adószedők közt!  
Külön eljárásban kell vizsgálni, hogy a vámszedések és adószedések különböző formái közül, melyik minősül 
közönséges fegyveres  rablásnak,  és  melyik az a  kevéske  maradék,  ami  esetleg engedélyezhető!  Annak a 
buggyant  amerikai  vénembernek  és  magyar  bűnpártoló  diktátorának  pedig,  akik  a  gyanú  szerint,  a 
világkifosztási  tervezetet  tervezték  és  engedélyezték,  ismét  javasolhattok,  egy  kis  ketreces  gyóntatást, 
valamelyik független bíróság előtt!

Kínai 125%-os büntető ellen vám a reakció az amerikai büntetővámokra? Nos el lehet vitatkozni azon, 
melyik ország bűnöző vámszedői a törvénytelenebb barbárok, de egyetlen valódi kultúrát sem lehet mások 
kifosztására alapozni!

… Nagyon szomorú, de ennyi pusztító őrült közt, nem kezdhetünk mással, mint igazságszolgáltatással! …
… Tessék megvalósítani azt a Fehér Zászlós Ország Tárgyalási Területet …

… Talán megérjük, és lesznek még szebb napok is …
… Lehet kidolgozni a részletes terveket! …

… számítások folyamatban …
… Van jobb recepted? …

Tietek a pálya! Ti következtek!
*** … Neoton Família  -  Lobo,  Az  Idegen  ...  A kéz  kezet  mos  -eljárás  itt  már nem elég!  Szükséges 

mélyebben  megérteni,  kiktől,  miért  és  honnan  jön  a  pusztítás,  a  kosz  és  a  káosz!  Bogrács,  Teknyő 
...Teknyőkaparó …  Lehetsz akár Te is Lo Lo Lo Lokogopédus, ha megtanulod a dalt! Nem a tudomány 
hibája a pusztítás, hanem azoké, akik a tudományt, szánt szándékkal rosszra, pusztításra használják! ***

*** Köszönjük, hogy végigolvastad! Nem mindenki jut el idáig! Reméljük nem volt felesleges! ***
*** Atlantisz írott rádió: Ha hangosan olvasta, akkor hallgathatta is! ***

*** Talán most még van időnk változtatni -2025 … ***
A Ti világotok olyan lesz, amilyenre Ti formáljátok, építitek!

Ez csak egy nyers irat, sac/kb. becslésekkel! Szükséges a tények pontosabb felmérése és a hibák javítása!

A Követ...

Republic of Little and Big Kings and Queens
                         *** Diplomatic Area ***                         

26


